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Αγαπητοί Φίλοι,

T ο 2010, αποτελεί χρονιά ορόσημο για την Ελληνική Ομοσπονδία Ιπ-
πασίας, αφού φέτος συμπληρώνει 20 χρόνια από την ίδρυσή της, 
το 1990. 

Στα χρόνια αυτά, η Ε.Ο.Ι., έχει να επιδείξει ένα σημαντικό έργο σε ό-
λους τους τομείς των δραστηριοτήτων της, με την οργάνωση και ανά-
πτυξη των ιππικών αθλημάτων, τη θέσπιση θεσμών και τη δημιουργία και 
βελτίωση των υποδομών. 

Τα πρώτα 20 χρόνια της Ε.Ο.Ι. ήταν, πέρα από κάθε αμφιβολία, κα-
θοριστικά για την Ελληνική Ιππασία, αφού, ξέφυγε από τα στερεότυπα 
του παρελθόντος και γνώρισε μεγαλύτερη διάδοση στη χώρα μας, προ-
σελκύοντας νέους φίλους.  

Οι επιτυχίες και οι διακρίσεις των αθλητών μας, με σημαντικότερη 
την ολυμπιακή νίκη της Χάιντι Αντικατζίδη, το 2000, σε ατομικό επίπε-
δο και το χάλκινο μετάλλιο της Εθνικής μας στους Μεσογειακούς Α-
γώνες του 2009, σε ομαδικό επίπεδο, καθώς και οι επιτυχημένες ιππι-
κές διεθνείς διοργανώσεις στη χώρα μας, με κορυφαία τους Ολυμπι-
ακούς Αγώνες το 2004, έδωσαν ακτινοβολία στο άθλημα και το έφε-
ραν κοντά στο ευρύτερο κοινό

Η φετινή χρονιά, εκτός από επετειακή, είναι και πλούσια σε δρα-
στηριότητα για τα ιππικά αθλήματα, με την οργάνωση πολλών εθνικών και διεθνών 
διοργανώσεων στη χώρα μας, αλλά και συμμετοχή αθλητών μας σε σημαντικούς αγώνες στο εξωτερικό. 

Ήδη το εθνικό μας πρωτάθλημα είναι σε εξέλιξη και επιβεβαιώνει την πρόοδο και τις προοπτικές του αθλήματος μας, 
αφού υπάρχει μεγάλη συμμετοχή και έντονος συναγωνισμός σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες και ιδιαίτερα στις κατη-
γορίες Παίδων και Εφήβων, τόσο στην Υπερπήδηση Εμποδίων όσο και στην Ιππική Δεξιοτεχνία. 

Πέραν των δύο αυτών ολυμπιακών αθλημάτων, συνεχίζουμε την προσπάθεια ανάπτυξης και των αθλημάτων της Ιπ-
πικής Αντοχής και της Αμαξοδήγησης  για τα οποία υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον σε ολόκληρη τη χώρα, κάνοντας στα-
θερά βήματα, με την διοργάνωση ημερίδων για την απόκτηση της σχετικής άδειας ικανότητας καθώς και σειράς αγώ-
νων, κατά τη διάρκεια όλου του έτους.

Ακόμη, ενθαρρύνουμε την επιμόρφωση των στελεχών του αθλήματος, με την οργάνωση ήδη τον Ιανουάριο, Σεμινα-
ρίου Προπονητών επιπέδου 1 και 2  της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ιππασίας, καθώς και Σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών, ε-
νώ έχει προγραμματισθεί και Σεμινάριο Κριτών, εντός του 2010. Οι διεθνείς διοργανώσεις που έχουμε αναλάβει για φέ-
τος, αρχίζουν τον Μάιο στο Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας στο Μαρκόπουλο, με την διεξαγωγή του Παγκοσμίου Κυπέλ-
λου Υπερπήδησης Εμποδίων, παράλληλα με δύο διεθνείς αγώνες, έναν για εφήβους και  έναν για νέους ίππους. Συνε-
χίζουμε τον Ιούλιο με το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ιππικής Δεξιοτεχνίας στην Κατερίνη, στις εγκαταστάσεις του Ιππικού 
Ομίλου Πιερίας, όπου διεξήχθη και πέρυσι με μεγάλη επιτυχία η αντίστοιχη διοργάνωση στην Υπερπήδηση Εμποδίων. 
Ολοκληρώνουμε το Φθινόπωρο στο Μαρκόπουλο, με δύο συνεχόμενους διεθνείς αγώνες Υπερπήδησης Εμποδίων, το 
Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο, που θα δώσουν την ευκαιρία σε μεγάλο αριθμό Ελλήνων αθλητών να λάβουν μέρος σε 
διεθνούς επιπέδου αγώνες εντός έδρας.

Εκτός, από τους αγώνες στην Ελλάδα, στόχος μας είναι να στηρίξουμε την συμμετοχή των Εθνικών μας Ομάδων στα 
Ευρωπαϊκά και Βαλκανικά Πρωταθλήματα του 2010, καθώς και σε διεθνείς αγώνες της σειράς του Παγκοσμίου Κυπέλ-
λου. Δεν γνωρίζουμε όμως ακόμη τα αποτελέσματα του χορηγικού μας προγράμματος - μιας και η προσπάθειά μας εί-
ναι σε εξέλιξη - και δεδομένου ότι θα μειωθεί η επιχορήγηση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, δεν μπορούμε 
(παρά τις αρχικές μας διαθέσεις) να δεσμευτούμε για την οικονομική ενίσχυση της συμμετοχής των Εθνικών μας Ομά-
δων σε αγώνες στο εξωτερικό. Αναμφισβήτητα η χρονιά αυτή είναι δύσκολη οικονομικά, ωστόσο σας διαβεβαιώνουμε 
ότι από την πλευρά μας θα καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να εξασφαλίσουμε τους απαραίτητους πό-
ρους για την υλοποίηση στο ακέραιο του προγράμματος της Ομοσπονδίας μας και την υποστήριξη όλων των τομέων 
δραστηριότητας του αθλήματος μας. 

Καλούμε όλους τους αθλητές, τους παράγοντες και τους φίλους της Ελληνικής Ιππασίας να συνδράμουν, ο καθένας 
από την θέση του, ώστε να συνεχιστεί η πρόοδος και η ανάπτυξη του αθλήματος μας και να χαρούμε νέες επιτυχίες. 

Ισίδωρος Κούβελος 
Πρόεδρος 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας

Το γράμμα του προέδρου



6 ο Λογος της Ε.ο.Ι.

Τ
ην εκδήλωση τίμησαν με την πα-
ρουσία τους ο Νομάρχης Πιερί-
ας, κ. Γιώργος Παπαστεργίου, ο 

Πρόεδρος του ΕΟΤ, κ. Νίκος Κανελ-
λόπουλος, ο Πρόεδρος της ΕΟΕ, κ. 
Σπύρος Καπράλος, o Πρόεδρος της 
ΦΕΕ, κ. Γιώργος Βαρδινογιάννης, που 
ήταν και ο τυχερός της βραδιάς, α-

φού κέρδισε το φλουρί, προσφορά του Οίκου Λαλα-
ούνη και μέλη της ΕΟΕ, όπως οι κ.κ. Βασιλειάδης, 
Καρράς, Kατσιαδάκης, Κατσώρας, Κανελλόπουλος, 
Τρικαλιώτης και Χατζηαθανασίου.

Ο κ. Κούβελος, Πρόεδρος της ΕΟΙ, συνεχάρη ό-
λους τους αθλητές που διακρίθηκαν την περασμέ-
νη χρονιά, ευχαρίστησε τους χορηγούς που ήρθαν 
αρωγοί στις διοργανώσεις της ΕΟΙ το 2009 και ευ-

χήθηκε η Ελληνική Ιππασία να έχει 
φέτος μεγαλύτερες επιτυχίες και δι-
ακρίσεις.  

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
η ΕΟΙ βράβευσε την Εθνική Ομάδα 
Ενηλίκων, που χάρισε στην Ιππασία 
το πρώτο της χάλκινο μετάλλιο στους 
Μεσογειακούς Αγώνες  της Πεσκά-

Η Ελληνική Ιππασία καλωσόρισε τη Δευτέρα, 1 Φεβρουαρίου, το 2010, που είναι χρονιά ορόσημο για 
την  Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας, αφού γιορτάζει τα 20 χρόνια ζωής και παρουσίας της στον Ελληνικό 
αθλητισμό. Η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας της ΕΟΙ πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής. 

H Ελληνική Ιππασία   καλωσόρισε το 2010
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ΕκΔΗλωσΗ κΟπΗσ πρωτΟχρΟνΙάτΙκΗσ πΙτάσ ΕΟΙ

Ο νέος Πρόεδρος του ΕΟΤ,  
κος Κανελλόπουλος  
και οι κ.κ.Κούβελος και Λενός

Ο Πρόεδρος της ΕΟΕ, κ. Καπράλος  
με τα τρία μέλη της Ομάδας που κατέκτησαν 
το χάλκινο μετάλλιο στους Μεσογειακούς 

Ο Πρόεδρος της ΦΕΕ,  
κ. Βαρδινογιάννης με τις έφηβες 
αμαζόνες, που πήραν το χρυσό  
στο Βαλκανικό Ιππικής Δεξιοτεχνίας  

Οι κ.κ. Κούβελος και Κρεμιώτης με τον 
κ. Ορφανό, εκπρόσωπο της G4S

Η κ. Αριάδνη Ψιμάρα της Superfast 
Ferries με τους κ. κ. Κούβελο και 
Δεληβοριά



ο Λογος της Ε.ο.Ι. 7

ρα. Τον Αντώνη Πετρή (που δεν έδω-
σε το παρών λόγω ανειλημμένων υ-
ποχρεώσεων), την Ελίνα Δενδρινού, 
τον Αλέξανδρο Φουρλή και το Γιώρ-
γο Κερμέντι. Ακόμη βράβευσε τους 
αθλητές που κέρδισαν χρυσά μετάλ-
λια στα Βαλκανικά Πρωταθλήματα Ιπ-
πικής Δεξιοτεχνίας και Υπερπήδησης 
Εμποδίων και τους Πρωταθλητές του 
2009. Επιπλέον, τίμησε το Νομάρχη 
Πιερίας και το Δήμαρχο Κατερίνης για 
την πολύτιμη στήριξή τους στη διορ-
γάνωση του Βαλκανικού Πρωταθλή-
ματος Υπερπήδησης Εμποδίων, που 

έγινε το Σεπτέμβρη στον Ιππικό Όμιλο Πιερίας. 
Η ΕΟΙ, ακόμη, τίμησε τους χορηγούς της, τον Ε-

θνικό Χορηγό του αθλήματος, την Εθνική Τράπεζα, 
το Υπουργείο Τουρισμού με τον Ελληνικό Οργανισμό 
Τουρισμού, τον ΟΠΑΠ, τις εταιρείες ΜΕΤΚΑ, Superfast 
Ferries, Hertz, Amita Motion, G4S, τους χορηγούς ε-
πικοινωνίας, την ΕΡΤ, τις Εκδόσεις Λυμπέρη, το www.
gosports.gr και το οικονομικό κανάλι SBC και άλλες 
εταιρείες, που υποστηρίζουν με τον τρόπο τους την 
Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας.

Ακόμη, η Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας τίμησε 
τους τρεις κτηνιάτρους, που όλα αυτά τα χρόνια 
είναι κοντά στα άλογά μας και τα φροντίζουν, τον 
στρατηγό Γιάννη Καλλιγέρη, τον Ανδρέα Πύρρο και 

τον Αλέξανδρο Μητσόπουλο. Επίσης 
βράβευσε το γιατρό Οδυσσέα Πα-
παευθυμίου για την προσφορά του 
στην Ιππασία. 

Λίγο πριν το τέλος της εκδήλωσης, 
ο παρουσιαστής, Ταμίας της ΕΟΙ, κ. 
Παναγάκης αναφέρθηκε στον Από-
στολο Δέδα, ο οποίος απέδειξε το 
μεγαλείο της ψυχής του με τις πρά-
ξεις του. Ο Β΄ Αντιπρόεδρος της Ε-
ΟΙ ήταν επικεφαλής της Ελληνικής 
Ομάδας διάσωσης, που ταξίδεψε 
στην Αϊτή, και παρά το γεγονός ό-
τι οι έρευνες είχαν σταματήσει ε-

H Ελληνική Ιππασία   καλωσόρισε το 2010

Ο κ. Κούβελος με τον κο Μαστραντώνη  
των Εκδόσεων Λυμπέρη

Ο κ. Κούβελος με τον κ. Σταματόπουλο, 
εκπρόσωπο της Εθνικής Τράπεζας

O κ. Δεληβοριάς  
με τον κ. Μπίκα της Hochtief

Ο κ. Άρης Κυπραίος  
με τον κ. Τρικαλιώτη της ΕΟΕ 

Ο Πρόεδρος της ΕΟΙ με τον Πρόεδρο  
της ΤΕΙΒΕ, κ. Μπάσδρα και το Νομάρχη 
Πιερίας, κ. Παπαστεργίου

Η Βαλκανική Ομάδα Ενηλίκων  
με τον κ. Καρρά, μέλος της ΕΟΕ

Ο Πρόεδρος της ΕΟΙ και ο κ. Δημαράς με τους εκπροσώπους  
των χορηγών επικοινωνίας, τον κ. Τσώνη της ΕΡΤ  
και τον κ. Δικαιούλια του καναλιού SBC

Η κ. Hannah Μυτιληναίου  
με τον κ. Δέδα και τον κ. Κούβελο



πίσημα, κατάφερε μαζί με τους υ-
πόλοιπους Έλληνες διασώστες να 
βγάλουν ζωντανό έναν άντρα, που 
έζησε κάτω από τα συντρίμμια δώ-
δεκα ημέρες … Ο κόσμος της ιππα-
σίας τον αντάμειψε με ένα ζεστό χει-
ροκρότημα.  

Τα έπαθλα που απένειμε η Ελλη-
νική Ομοσπονδία Ιππασίας στους 
αθλητές και τους χορηγούς της ή-
ταν αυθεντικά πέταλα που ευγενώς 
προσέφεραν η κα Μαρία Λαζάρου 
και η Equestrian Products, τους ο-
ποίους και ευχαριστούμε.

Οι τυχεροί της βραδιάς ήταν  
δύο, ο κ. Γιώργος Βαρδινογιάν-
νης, Πρόεδρος της ΦΕΕ και η κ. 
Σάντρα Χουχουλή, στέλεχος της 
ΕΟΙ. Κέρδισαν από ένα χρυσό και 
ένα ασημένιο γούρι του 2010, α-
ντίστοιχα, προσφορά του οίκου 
Λαλαούνη.  

Ο κ. Βαρδινογιάννης κέρδισε 

επίσης ένας υπέροχο δώρο, προσφορά της Εται-
ρείας Superfast Ferries. Το δώρο είναι δύο ατο-
μικά εισιτήρια και ενός ΙΧ μετ’ επιστροφής από 
Πάτρα προς Αγκόνα, με μία δίκλινη  καμπίνα. Το 
ταξίδι αυτό θα κληρωθεί σε έναν τυχερό αθλητή 
κατά τη διάρκεια της χρονιάς.  

Ο κ. Κούβελος και η κα Παπαδήμα με 
τον κ. Άγγελο Αναστασόπουλο και την κ. 
Επίφανη Μίχου

Πανέμορφες οι πλακέτες με τα πέταλα 
προσφορά της κ. Λαζάρου

Ο κ. Χατζηαθανασίου ,  
μέλος της ΕΟΕ με  
την κ. Τ. Γεωργοπούλου

Οι κτηνίατροι, Α. Μητσόπουλος,  
Α. Πύρρος και Γ. Καλλιγέρης με τον 
κ. Κανελλόπουλο, Πρόεδρο του ΕΟΤ

Οι συμμετέχοντες του Level I 
παρέλαβαν τα διπλώματά τους από 
τον κ. Κατσιαδάκη, Γ.Γ. της ΕΟΕ
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Ο Πρόεδρος του ΣΕΙΕ, κ. Τσόχας 
με τον Αλέξανδρο Φουρλή 

Ο κ. Κώστας Καρακασίλης  
με το γιατρό των αγώνων,  

κ. Παπαευθυμίου 
Οι κ.κ. Λοράνδος και Δεμέστιχας 

με τον κ. Παναγιωτόπουλο

Οι Πρωταθλήτριες Ιππικής Δεξιοτεχνίας 2009  
με τον κ. Βασιλειάδη της ΕΟΕ 

Οι πρωταγωνίστριες του FEI 
Dressage Challenge  

με τον κ. Κατσώρα 
Οι νέοι tutors Σταύρος 

Γεωργόπουλος και Δημήτρης 
Δρακάκης με τον κ. Κατσιαδάκη, 

ΓΓ της ΕΟΕ.

Οι Πρωταθλητές Εμποδίων 2009 με 
τον κ. Κανελλόπουλο, μέλος της ΕΟΕ

Η χρυσή Βαλκανική Ομάδα Παίδων Εμποδίων 
με τον κ. Νικολόπουλο, μέλος της ΕΟΕ 
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Διεθνείς Αγώνες στ  ην Ελλάδα το 2010
Ιδιαίτερα πλούσια είναι η αγνωστική δραστηριότητα στο άθλημά μας και φέτος, παρά την οικονομική κρίση. Η 
Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας αισιοδοξεί ότι θα καταφέρει να υλοποιήσει το αγωνιστικό της πρόγραμμα για 
το 2010, το οποίο, εκτός από πλήθος εθνικών διοργανώσεων, περιλαμβάνει και τέσσερις σημαντικές διεθνείς 
διοργανώσεις. Οι διεθνείς αγώνες στη χώρα μας αναμένεται να συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον, εκτός των 
Ελλήνων και αρκετών ξένων αθλητών από όλη την Ευρώπη.

Η
αυλαία των διεθνών ιππικών 
διοργανώσεων που έχει ανα-
λάβει η χώρα μας για φέτος, 

ανοίγει την Άνοιξη στο Ολυμπιακό Κέ-
ντρο Ιππασίας στο Μαρκόπουλο, με 
το Παγκόσμιο Κύπελλο Υπερπήδησης 
Εμποδίων, συνεχίζει το Καλοκαίρι με 
το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ιππικής Δε-
ξιοτεχνίας στην Κατερίνη και κλείνει 
το Φθινόπωρο στο Μαρκόπουλο, με 
δύο συνεχόμενους διεθνείς αγώνες 
Υπερπήδησης Εμποδίων.

Αναλυτικά οι διεθνείς διοργανώσεις 
στη χώρα μας έχουν ως εξής:

► Παγκόσμιο Κύπελλο Υπερπή-
δησης Εμποδίων Athens CSIO-W, 
CSIJ-A, CSI-YH, 13, 14, 15 & 16 Μα-
ΐου 2010. Θα πραγματοποιηθεί στο 
Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας Μαρκό-
πουλο. Η Ε.Ο.Ι. διοργανώνει για δέ-
κατη έβδομη συνεχή χρονιά τον συ-
γκεκριμένο Αγώνα - η πρώτη φορά 

ήταν το 1994 και έκτοτε διεξάγεται κάθε χρόνο με 
εξαιρετική επιτυχία. Φέτος, παράλληλα με το Παγκό-
σμιο Κύπελλο, διεξάγονται επιπλέον και δύο ακόμη 
διεθνείς αγώνες, ο ένας για εφήβους αθλητές και ο 
άλλος για νέους ίππους. Ακόμη, το Παγκόσμιο Κύ-
πελλο, αποτελεί και φέτος προκριματικό αγώνα για 
τον Τελικό της Λίγκας της Νότιας – Κεντρικής Ευ-
ρώπης όπου ανήκει η χώρα μας, αλλά και της πα-
γκόσμιας κατάταξης (ranking list). Επιπλέον, αποτε-
λεί προκριματικό αγώνα για τα Ευρωπαϊκά Πρωτα-
θλήματα. Αναμένεται να συμμετάσχουν 150 περίπου 
αθλητές με 200 άλογα.

► Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ιππικής Δεξιοτεχνί-
ας 2, 3 & 4 Ιουλίου 2010. Θα διεξαχθεί στις εγκατα-
στάσεις του  Ιππικού Ομίλου Πιερίας, στην Κατερίνη, 
όπου διεξάχθηκε, με μεγάλη επιτυχία, η αντίστοιχη 
βαλκανική διοργάνωση υπερπήδησης εμποδίων πέ-
ρυσι. Αναμένεται η συμμετοχή 50 περίπου αθλητών 
με ισάριθμα άλογα από έξι χώρες: Ελλάδα, Βουλγα-
ρία, Ρουμανία, Σερβία, Τουρκία και FYROM.

► Διεθνείς Αγώνες Υπερπήδησης Εμποδίων 
Athens CSI1*, CSI-YH, 24, 25 & 26 Σεπτεμβρίου 

2010. Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας 
Μαρκόπουλο. Διργανώνεται για τρί-
τη φορά, με στόχο κυρίως να δώσει 
την δυνατότητα στους Έλληνες α-
θλητές να λάβουν μέρος σε αγώνες 
διεθνούς επιπέδου στην ίδια τους 
τη χώρα..

► Διεθνείς Αγώνες Υπερπήδησης 
Εμποδίων Athens CSI2*, CSIJ –B & 
CSI-YH,. 30 Σεπτεμβρίου, 1, 2 & 3 
Οκτωβρίου 2010. Ολυμπιακό Κέντρο 
Ιππασίας Μαρκόπουλο. Διοργανώνε-
ται επίσης, για τρίτη συνεχή χρονιά, 
και αναμένεται να συμμετάσχουν 150 
περίπου αθλητές με 200 άλογα. 

ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 2010
H Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας, 

μετά τη συνάντηση που έγινε με τους 
αθλητές των Εθνικών Ομάδων Υπερ-
πήδησης Εμποδίων το Σάββατο, 20 
Φεβρουαρίου 2010 στον Ιππικό Όμι-
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Διεθνείς Αγώνες στ  ην Ελλάδα το 2010
λο Mega Sports, απέστειλε επιστολή 
στα σωματεία με την οποία διευκρινί-
ζονται διάφορα θέματα ως εξής: 

Βαλκανικό Πρωτάθλημα 2010  
3-5 Σεπτεμβρίου στο Plovdiv, 
Βουλγαρία
Στις επί μέρους κατηγορίες, η κάθε 

χώρα μπορεί να συμμετάσχει με τον 
ακόλουθο αριθμό ζευγαριών :
Ομάδα  Ατομικό (επί πλέον με ιδιωτικά  
  έξοδα)
Παίδων  4 4
Εφήβων 4 4
Αμαζόνες 4 4
Νεαροί Ιππείς 4 2
Ενήλικες 4 2 

Η επιλογή των ζευγαριών για τις 
ομάδες και το ατομικό θα γίνει από 
την ΕΟΙ, σύμφωνα με τη Γενική Προ-
κήρυξη 2010.

Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα 2010  
Εφήβων και Νεαρών Ιππέων  
13-18 Ιουλίου στο Jardy,  
Γαλλία
Το Jardy βρίσκεται έξω από το Πα-

ρίσι, στη Βόρεια Γαλλία.

Α. ΠΡΟΚΡΙΣΗ

Για συμμετοχή στα Ευρωπαϊκά Πρω-
ταθλήματα 2010 Εφήβων και Νεαρών 
Ιππέων χρειάζεται πρόκριση και του 
ιππέα και του ίππου, όχι όμως απα-
ραίτητα ως ζευγάρι. Δηλαδή ένας 
προκριμένος ιππέας μπορεί να συμ-
μετάσχει με προκριμένο ίππο, ακό-
μα και αν δεν έχουν πάρει μαζί την 
πρόκριση.

Η πρόκριση λαμβάνεται μόνο σε 
αγώνες σε ανοικτό ιπποδρόμιο ως 
εξής :

l μέχρι 8 βαθμούς σε GRAND PRIX 
σε τουλάχιστον CSI1* και CSI2*

l μέχρι 4 βαθμούς σε GRAND PRIX σε 
CSI Juniors ή CSI YR, αντίστοιχα.

Ειδικά για τις προκρίσεις των Ελ-
λήνων ιππέων στα Ευρωπαϊκά Πρω-
ταθλήματα 2010 Εφήβων και Νεαρών 
Ιππέων, μετά από πρωτοβουλίες της 
ΕΟΙ οριστικοποιήθηκαν τα εξής :

l Οι προκρίσεις ισχύουν από 
1.1.2009, δηλαδή ισχύουν και οι προ-
κρίσεις της προηγούμενης χρονιάς. 

Με αυτό τον τρόπο απαλλάσσονται αρκετοί αθλη-
τές από το άγχος της εκ νέου πρόκρισής τους. Έ-
τσι οι σήμερα ήδη προκριμένοι ιππείς και ίπποι εί-
ναι οι εξής :

ΕΦΗΒΟΙ
1. Μόνικα Μαρτίνη Javas Celtic Son,  
 Cash Flow, Aylin
2. Ζέτα Φούντα Marlon, Andy, Blue Girl
3. Φίλιππος Παπαγεωργίου Kerguelen, Cummerow
4. Ευδοξία Σακελλαρίδη Kermesse du Manoir
5. Αλέξανδρος Μανδρίνος Jonky de Bassy
6. Στεφανία Μουρούζη Calinou
7. Αναστασία Γουναρά Siturin
8. Αλεξάνδρα Παράσχη Puma Girl

ΝΕΑΡΟΙ ΙΠΠΕΙΣ
1. Φίλιππος Χάγερ Anloka

ο Τελικός Αγώνας Πρωταθλήματος 2010 στο 
Μαρκόπουλο, θα αποτελέσει και αυτός πρόκριση 
για τα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα 2010. Συγκεκρι-
μένα πρόκριση λαμβάνει όποιος κάνει μέχρι και 8 
βαθμούς ποινής στον 1ο γύρο της τελευταίας ημέ-
ρας (δηλαδή της Κυριακής, 9 Μαΐου 2010) στις κα-
τηγορίες Εφήβων και Νεαρών Ιππέων. 

Σε συνδυασμό με τις προκρίσεις στο CSIO2* και 
στο CSIJ-A (13-16 Μαΐου 2010), η ΕΟΙ προσφέρει σε 
2 συνεχόμενες εβδομάδες 2 ευκαιρίες στους Έλλη-
νες ιππείς και ίππους, που δεν έχουν ακόμα προκρι-
θεί, για πρόκρισή τους, και μάλιστα στην κατάλλη-
λη χρονική στιγμή, εντός Ελλάδος, και με μειωμένα 
έξοδα και ταλαιπωρία. Η ΕΟΙ θεωρεί ότι οι 2 αυτοί 
αγώνες πρόκρισης αποτελούν ικανό κριτήριο, καθι-
στώντας εκ του περισσού οποιοδήποτε ταξίδι στο 
εξωτερικό μόνο για σκοπούς πρόκρισης. 

Για περισσότερες πληροφορίες για την πρόκρι-
ση στα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα Εφήβων και Νε-
αρών Ιππέων, παρακαλείσθε να απευθυνθείτε στη 
διεύθυνση www.fei.org και συγκεκριμένα στον τίτ-
λο «RULES FOR JUMPING EVENTS, 23rd edition, 
effective 1st January 2009 –  ANNEX IX, Chapter 
3, Article 6, para 7

Β. ΕΠΙΛΟΓΗ/ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ  
(Παίδων, Εφήβων, Ν. Ιππέων)

Σύμφωνα με όσα συζητήθηκαν στην ανωτέρω συ-
νάντηση, η ΕΟΙ έχει αποφασίσει τα εξής:

H επιλογή των ομάδων Παίδων, Εφήβων και Νεα-
ρών Ιππέων για τα Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα 2010, 
θα γίνει αμέσως μετά τα CSIO2* και CSIJ-A του Μα-
ΐου 2010, σύμφωνα με τη Γενική Προκήρυξη 2010, 
δηλαδή μέχρι την Παρασκευή, 21.5.2010.

Θα πραγματοποιηθούν ημερίδες προετοιμασί-
ας με ειδικούς σχεδιαστές διαδρομών εντός Ελ-
λάδος τον Μάιο και Ιούνιο 2010. Θα ληφθεί υπό-

ψη το πρόγραμμα και οι υποχρεώ-
σεις των επιλεγμένων ιππέων και, 
για κάποιες από αυτές τις ημερίδες, 
θα γίνει προσπάθεια να ενταχθούν 
στα πλαίσια κάποιων από τους ιδι-
ωτικούς αγώνες GP,

Εχει ήδη δηλωθεί η συμμετοχή πλή-
ρων ομάδων σε 3 διαφορετικούς δι-
εθνείς αγώνες αυτών των κατηγορι-
ών (Νότια Γαλλία, Γερμανία, Αυστρία) 
για τις ίδιες ημερομηνίες 2-4 Ιουνίου 
2010, με τη λογική της τελικής πρό-
βας πριν τα Ευρωπαϊκά Πρωταθλή-
ματα 2010. Η οριστική συμμετοχή και 
η επιλογή του αγώνα θα αποφασιστεί 
τον Ιούνιο 2010. 

1. Με ενέργειες της ΕΟΙ, συμπε-
ριλήφθη το CSIO2* του Μαΐου 2010 
στη σειρά αγώνων FEI Promotional 
League που προσφέρει τη δυνατότη-
τα συλλογής βαθμών τόσο για πρό-
κριση στη FEI Super League όσο και 
για το παγκόσμιο ranking list. Για το 
σκοπό αυτό συμφωνήθηκε με τη FEI, 
ότι τα αγωνίσματα Nations Cup και 
Grand Prix – World Cup θα έχουν τε-
χνικές προδιαγραφές 3*. Η εξέλιξη 
αυτή κάνει πιο ελκυστικό τον εθνικό 
μας αγώνα τόσο για τους διεθνείς ιπ-
πείς, όσο και για τους Έλληνες για 
σκοπούς προκρίσεων.

2. Η απόφαση αυτή της FEI αναιρεί 
πρόσφατη αλλαγή των κανονισμών υ-
περπήδησης εμποδίων, σύμφωνα με 
την οποία μόνο αγώνες 3* συμπερι-
λαμβάνονταν στη σειρά Promotional 
League και θα εφαρμοστεί και σε άλ-
λους αντίστοιχους διεθνείς αγώνες. 
Για την πρωτοβουλία της αυτή, η ΕΟΙ 
έλαβε συγχαρητήρια από όλες τις ε-
θνικές ομοσπονδίες της Δυτικής, Κε-
ντρικής και Ανατολικής Ευρώπης που 
επωφελούνται, ανάμεσά τους και από 
αυτές της Βουλγαρίας, Τουρκίας και 
Σλοβακίας στα CSIO των οποίων συμ-
μετέχει η Εθνική μας ομάδα.

3. Λόγω της μεγάλης μείωσης της 
επιχορήγησης της Γ.Γ.Α. και του πε-
ριορισμού στο ελάχιστο των χορηγι-
ών, μετά από πρόσφατες εξελίξεις 
η Ε.Ο.Ι ανακαλεί μέχρι νεωτέρας ό-
λες τις μέχρι σήμερα αποφάσεις της 
σχετικά με την οικονομική ενίσχυση 
της προετοιμασίας και συμμετοχής 
Εθνικών Ομάδων για το 2010.



Η νέα… Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία Ιππασίας

γραφή του Καταστατικού από τις Εθνικές Ομο-
σπονδίες. Οι Ευρωπαϊκές Ομοσπονδίες, που δεν 
ήταν παρούσες στην συνάντηση, θα υιοθετήσουν 
το νέο καταστατικό.

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Ιππασίας θα αντιπρο-
σωπεύει το ενδιαφέρον του ευρωπαϊκού αθλήματος 
μέσα στην Διεθνή Ομοσπονδία Ιππασίας. Επίσης θα 
είναι ο σύνδεσμος με την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλ-
λους οργανισμούς, οι αποφάσεις των οποίων μπο-
ρούν να επηρεάζουν την ιππική κοινωνία.

Μετά από την συνάντηση στο Warendorf ο νεοε-
κλεγείς Γερμανός Πρόεδρος Dr. Hanfried HARING 
δήλωσε: «Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Ιππασίας θα 
βοηθήσει ώστε να εξασφαλίσει ότι οι Ευρωπαϊ-
κές χώρες θα έχουν φωνή μέσα στην FEI. Στόχος 
μας είναι να συμβάλουμε θετικά, ώστε να βελτιω-
θεί η επικοινωνία, η συνεργασία και η κατανόηση 
με τη FEI. Η ΕEF εγγυάται επίσης ότι οι ανάγκες 
και τα συμφέροντα των Ευρωπαϊκών Ομοσπονδι-
ών θα λαμβάνονται υπόψη και θα αντιμετωπίζο-
νται σωστά.

Τα μέλη του Δ.Σ της 
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας είναι:

Οι Christian Paillot (Γαλλία) και Ulf 
Helgstrand (Δανία) ως Αντιπρόεδροι, 
καθώς επίσης οι Manuel Bandeira 
(Πορτογαλία), Andrew Finding (Μ. 
Βρετανία), Michal Wroblewski (Πο-
λωνία) και Armagan Ozkorkey (Τουρ-
κία) ως μέλη.

«Η F.E.I. καλοσωρίζει την ανάπτυ-
ξη. Όπως οι τοπικοί σύνδεσμοι  που 
έχουν ήδη ιδρυθεί στην Ασία και Αμε-
ρική, η ίδρυση αυτής της Ομοσπον-
δίας απεικονίζει την φυσική εξέλιξη 
της αντιπροσώπευσης των συμφε-
ρόντων του αθλήματος σε επίπεδο 
περιφέρειας. Προσδοκούμε να βοη-
θήσει στην προώθηση των αναγκών 
των Ευρωπαϊκών Ομοσπονδιών» δή-
λωσε μετά τη σύσταση της νέας Ομο-
σπονδίας η Πρόεδρος της FEI, Πρι-
γκίπισσα Haya.  

Η
Διεθνής Ιππασία έχει από το 
Φλεβάρη ένα νέο ευρωπαϊκό 
σύνδεσμο, την Ευρωπαϊκή Ο-

μοσπονδία Ιππασίας (EEF). Το νέο 
σώμα συστήθηκε στις 18 Φεβρουα-
ρίου 2010 σε συνέλευση που έγινε 
στο Warendorf στην Γερμανία, με 
την παρουσία 27 ιππικών Ευρωπα-
ϊκών ομοσπονδιών. Παρούσα ήταν 
φυσικά και η Ελληνική Ομοσπονδία 
Ιππασίας, την οποία εκπροσώπησαν 
ο Γενικός Γραμματέας, κ. Δεληβο-
ριάς και το μέλος του Δ.Σ, κ. Δημα-
ράς. Η διαδικασία της ίδρυσης είχε 
αρχίσει σε μία συνάντηση των Ομο-
σπονδιών στην Deauville της Γαλλίας 
τον Μάρτιο του 2009 και είχε συμ-
φωνηθεί αρχικά στο Antwerp (Βέλ-
γιο) τον Σεπτέμβριο του 2009. Η Ο-
μοσπονδία ιδρύθηκε επίσημα στις 
18 Φεβρουαρίου 2010 με την υπο-
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Π
ολύς κόσμος της ιππασίας 
Βόρειας Ελλάδας βρέθηκε 
στην όμορφη αίθουσα του Ι-

ΚΕΜ για την εκδήλωση. Εκ μέρους 
της Ομοσπονδίας το παρών έδωσαν 
ο Πρόεδρος, κ. Κούβελος, ο Α Αντι-
πρόεδρος, κ. Λενός και ο Ταμίας, κ. 
Παναγάκης. Ο Πρόεδρος της ΕΟΙ, 
αλλά και ο Πρόεδρος της ΤΕΙΒΕ, κ. 

Μπάσδρας, αναφέρθηκαν με τα καλύτερα λόγια στον 
Παύλο Παμπουκίδη, ο οποίος έφυγε απρόσμενα α-
πό τη ζωή τον περασμένο Νοέμβρη και η απουσία 
του ήταν εμφανής. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 
τέως Υπουργός & Βουλευτής Νκ. Κ. Κιλτίδης, ο τέ-
ως Υπουργός κ. Γ. Ορφανός, ο Πρόεδρος Νομαρχι-
ακού Συμβουλίου, κ. Μ. Τζόλλας, η εκπρόσωπος του 
Νομάρχη κ. Χ. Κελεσίδου, ο Δήαρχος Κατερίνης κ. 

Σ. Χιονίδης, ο Αντιδήμαρχος κ. Ε. Δη-
μητρίου, ο νομαρχιακός Σύμβουλος, 
κ. Α. Γυφτόπουλος και η Εκπρόσω-
πος του ΛΑΟΣ κ. Τάνυα Κυριακίδου.

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν ο κ. 
Λενός, η Εταιρεία τυροκομικών προϊό-
ντων Μπάσδρας ΑΒΕΕ, τα καταστήμα-
τα ειδών ιππασίας Viozoiki Equitation 
& Equiland – Κουκούλης, το Πρακτο-
ρείο μεσιτείας ασφαλειών ΑΜΙ ΕΠΕ, 
το Κέντρο Αισθητικής & υπηρεσιών 
φυσικής ευεξίας Bodylicious, τα Φυ-
τώρια Κυρτσούδη, το Κέντρο Φρο-
ντίδας Ηλικιωμένων Αγία Κυριακή, 

Στις νέες εγκαταστάσεις του Ιππικού Κέντρου Μακεδονίας για πρώτη φορά 
φιλοξενήθηκε με επιτυχία το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου η εκδήλωση κοπής της 
Πρωτοχρονιάτικης Πίτας της Τοπικής Επιτροπής Βόρειας Ελλάδας. 

ΕΚδήλωΣή ΚοΠήΣ ΠρωΤοχρονΙάΤΙΚήΣ ΠΙΤάΣ ΤΕΙΒΕ

Για πρώτη φορά στο ΙΚΕΜ!

Εκτός από τον Πρόεδρο της ΤΕΙΒΕ, κ. Μπάσδρα, και ο Πρόεδρος 
της ΕΟΙ χαιρέτισε τον κόσμο της Βόρειας Ελλάδας

Ο Ταμίας της ΕΟΙ, κ. Παναγάκης  
με το ζεύγος Ζούρλα

Ο κ. Δήμου, επίτιμος Πρόεδρος του ΙΟΒΕ  
με τον κ. Τζιόλα



Οι τρεις αμαζόνες Νατάσα Δαγκλή, Χριστίνα Δημητρακοπούλου 
και Εμμανουέλλα Ερρέρα με τον κ. Γυφτόπουλο

Η κ. Κάρεν Μιχαηλίδου  
με τον κ. Ε. Δημητρίου, Αντιδήμαρχο

Ο Δήμαρχος της Κατερίνης, κ. Χιονίδης, 
παραλαμβάνει την τιμητική πλακέτα από 
τον κ. Κούβελο 

Ο Ταμίας της ΕΟΙ, κ. Παναγάκης  
με τον κ. Ν. Αχινιώτη

O Πρόεδρος της ΕΟΙ με τον Πρόεδρο της ΤΕΙΒΕ, την κ. 
Α. Πια και τον κ. Γυφτόπουλο

O κ. Λενός βράβευσε 
τον κ. Δέδα 

Ο κ. Χιονίδης με τους 
αθλητές Α. Μανδρίνο,  
Δ. Μπάσδρα και  
Μ. Μπάσδρα

Ο κ. Κιλτίδης με τη Μαριάννα Μπάσδρα 



η εταιρεία διεθνών μεταφορών ίππων Γ. Βασιλείου, 
το συνεργείο αυτοκινήτων Μάρκος Χρυσός, ο κ. Δη-
μήτρης  Πασχαλίδης, η Εταιρεία εκτυπώσεων Velvet 
Printing, το Εργαστήριο χρυσοχοΐας Χρήστος Δημη-
τρακόπουλος, το Εργαστήριο Αρτοποιίας – Ζαχαρο-
πλαστικής Κόκκινος Φούρνος κ.α. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν οι 
κ.κ. Δημήτρης Γλάρος, κριτής υπερπήδησης εμπο-
δίων, για την μακρόχρονη προσφορά του στο ά-
θλημα της Ιππασίας, ο κ. Νώντας Αχινιώτης για τη 

συμβολή του στην ανάπτυξη της Ιπ-
πασίας μέσω της διοργάνωσης διε-
θνών αγώνων Grand Prix επί σειρά 
ετών, ο κ. Απόστολος Δέδας, αρχη-
γός της Ελληνικής Ομάδας  διάσω-
σης, για την ανθρωπιστική του προ-
σφορά στα θύματα της Αϊτής και ο 
κ. Νίκος Δήμου, Επίτιμος Πρόεδρος 
του Ιππικού Ομίλου Βορείου Ελλά-
δος, για την πολυετή πρόσφορά του 
στο άθλημα της Ιππασίας. Φυσικά 
βραβεύτηκαν όλοι οι αθλητές της 
Βόρειας Ελλάδας, που πρωταγωνί-
στησαν και διακρίθηκαν στα Εθνικά 
και διεθνή πρωταθλήματα και αγώ-
νες κατά τη διάρκεια του 2009.  Με-
τά τις βραβεύσεις ακολούθησε πάρ-
τι και χορός… 

Η Νατάσα Δαγκλή  
με τη Σοφία Παμπουκίδου

Ο Ανδρέας Παμπουκίδης με 
τον κ. X. Δημητρακόπουλο

O κ. Κουκούλης με την 
Δέσποινα Γαλαζούλα 

Ο Μάριος Αχινιώτης με τον 
κ. Δ. Γαλαζούλα

Η Άννα Μαρία Παπαγεωργίου 
και η Βασιλική Μπάτου

Μετά τις βραβεύσεις 
ακολούθησε χορός

16 ο Λογος της Ε.ο.Ι.





Η 
ανάπτυξη του αθλήματος της αμαξοδήγησης συνεχίζεται 
με εντατικούς ρυθμούς. Το Φεβρουάριο διοργανώθηκε 
σε συνεργασία με την Τοπική Επιτροπή Βόρειας Ελλά-

δας ένα σεμινάριο αμαξοδήγησης στον Ιππικό Όμιλο Κιλκίς. Οι 
συμμετέχοντες ήταν πολλοί και το ενδιαφέρον μεγάλο. Η Λού-
λου Πουρούλις, η Νίκη Μαρκογιάννη και η Βέτα Δεμιροπούλου 
δίδαξαν τα μυστικά του συναρπαστικού αθλήματος το Σάββα-
το 20 Φεβρουαρίου. Δύο εβδομάδες αργότερα, την Κυριακή, 7 
Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε στην Αττική και συγκεκριμένα στον 
Ιππικό Όμιλο The Ranch στο Κορωπί ο πρώτος επίσημος αγώνας 
αμαξοδήγησης της χρονιάς με τη συμμετοχή περίπου 10 αμα-
ξοδηγητών από την Αττική, οι οποίοι έχουν αποκτήσει την Άδεια 
Ικανότητας Αθλητού. Πραγματοποιήθηκαν κατηγορίες εφήβων 

και ενηλίκων, ενώ έγιναν δύο αγωνίσματα, της δεξιοτεχνίας και 
της ταχύτητας με κώνους. Οι αγώνες θα συνεχιστούν, ενώ σύ-
ντομα αναμένεται η διοργάνωση ημερίδας για την Άδεια Ικανό-
τητας Αθλητού Αμαξοδήγησης στη Βόρεια Ελλάδα. 

18 ο Λογος της Ε.ο.Ι.

Η Lulu Purulis με τις δύο κριτές, Νίκη Μαρκογιάννη και Βέτα Δεμιροπούλου και τον 
Σωτήρη Πατσιούρα από το Κιλκίς

Aριστερά, πολύς κόσμος 
παρακολούθησε το σεμινάριο στο 
Κιλκίς

Κάτω, Αλέξανδρος Αλεξίου

Σεμινάριο & αγώνας 
αμαξοδήγησης

Κατηγορία Novice 1 
Εφήβων – Ιππικής 

Δεξιοτεχνίας 
1. Θεόδωρος Αλεξίου – Ruper 
2. Κατερίνα Παγκάλα – Κυριάκος 

Κατηγορία Novice 1 
Ενηλίκων – Ιππικής 

Δεξιοτεχνίας 
1. Αναστάσιος Μυλωνάκος – Νεφερτίτη 
2. Παντελής Σαλονικιός – Bixer 
3. Αναστάσιος Μυλωνάκος – King

Κατηγορία Novice 2 – 
Ιππικής Δεξιοτεχνίας 

1. Γιάννης Γκούμας – Bixer 
2. Αλέξανδρος Αλεξίου – Pablo 
3. Θεόδωρος Λιώσης – Mary 

Κατηγορία Ζευγαριού 
Ιππικής Δεξιοτεχνίας 

1. Θεόδωρος Λιώσης – Luna & Sante 

Κατηγορία Εφήβων – 
Κώνοι 

1. Θεόδωρος Αλεξίου – Ruper 
2. Κατερίνα Παγκάλα – Κυριάκος 

Κατηγορία Εφήβων – 
Κώνοι 

1. Αναστάσιος Μυλωνάκος – Νεφερτίτη 
2. Αναστάσιος Μυλωνάκος – King
3. Γιάννης Γκούμας – Bixer & Θεόδωρος 
Λιώσης – Mary 
4. Παντελής Σαλονικιός – Bixer 

Κατηγορία Ζευγαριού - 
Κώνοι 

1. Θεόδωρος Λιώσης – Luna & Sante 

Τα αποτελέσματα του 1ου αγώνα αμαξοδήγησης 
είναι τα εξής: 



4 Κτίρια Γραφείων

4 Αθλητικές Εγκαταστάσεις

4 Βιομηχανίες

4 Αεροδρόμια

Υπηρεσίες Διαχείρισης 
Εγκαταστάσεων κατευθείαν  

από τους ειδικούς
Η Διαχείριση Κτιριακών εγκαταστάσεων είναι από την φύση της μία ολοκληρωμένη 
εφαρμογή υπηρεσιών, βασισμένη σε μία συμπαγή τριπλέτα.
Την Εμπορική Διαχείριση, την Τεχνική Διαχείριση και την Διαχείριση των Υποδομών 
- που είτε μαζί είτε ξεχωριστά- προάγουν την αξία της ιδιοκτησίας.    

Η εμβέλεια των υπηρεσιών μας ξεκινά από μεμονωμένες υπηρεσίες και καταλήγει σε 
ολοκληρωτική διαχείριση εγκαταστάσεων. 

Τεχνικές Υπηρεσίες (TFM):
4 Τεχνικές Λειτουργίες
4 Προληπτική συντήρηση 
4 Διορθωτική Συντήρηση
4 Ανακατασκευές Εγκαταστάσεων
4 Διαχείριση Ενέργειας

Υπηρεσίες Διαχείρισης Υποδομών(IFM) :
4 Καθαρισμός Εγκαταστάσεων
4 Καθαρισμός Υαλοπινάκων 
4 Απεντομώσεις Κτιριακών Εγκαταστάσεων
4  Συντήρηση Πρασίνου και διαμόρφωση 

Εξωτερικών Χώρων
4 Υπηρεσίες Φύλαξης (Security)
4 Υποστήριξη Εκδηλώσεων (Catering)

Εμπορικές Υπηρεσίες 
4 Υπηρεσίες Παρακολούθησης Κόστους
4 Υπηρεσίες Συμβούλου
4 Υπηρεσίες Διαχείρισης Συμβάσεων 

Είμαστε στην διάθεσή σας για να σας προσφέρουμε τις υπηρεσίες μας. 

HOCHTIEF FACILITY 
MANAGEMENT Hellas A.E.
Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών 
Κτίριο 011 
5ο χλμ. Λεωφ. Σπατών–Λούτσας 
190 04 Σπάτα 
Ελλάδα
Τηλέφωνο: +30 210 353-6555
Fax: +30 210 353-7784
Email: info@hochtief-hellas.gr

FACILITY 
MANAGEMENT
HELLAS 



Σε Δεκέλεια και Μεσόγεια   οι δύο πρώτοι αγώνες

πταιστη διαδρομή και μπήκαν στον αγώνα διαβάθμι-
σης, όπου ο αθλητής του IOMS ήταν γρηγορότερος 
και πήρε τη νίκη. Στην Κατηγορία Εφήβων έξι ιππείς 
έκαναν άπταιστη διαδρομή και πήγαν στον αγώνα δι-
αβάθμισης, όπου επίσης η περσινή Πρωταθλήτρια Ε-
φήβων, Ζέτα Φούντα με τον Marlon αναδείχθηκε νική-
τρια με τη μοναδική άπταιστη διαδρομή στο μπαράζ. 
Στην Κατηγορία Νέων Ιππέων τη μοναδική άπταιστη 
διαδρομή έκανε ο Νίκος Λιάκουρης με τον Bonfire, 
που πήρε την 1η θέση. Τέλος στην Κατηγορία Παί-
δων επτά αθλητές έκαναν άπταιστη διαδρομή στον 
1ο γύρο και μπήκαν στο μπαράζ. Εκεί τη γρηγορότε-
ρη άπταιστη διαδρομή έκανε η Ιόλη Μυτιληναίου με 
την Flower Lady και αναδείχθηκε νικήτρια. 

Δύο αμαζόνες και δύο ιππείς ήταν 
οι μεγάλοι πρωταγωνιστές του 2ου α-
γώνα Πρωταθλήματος, που φιλοξενή-
θηκε στον ΙΟΜ. Στην κατηγορία Ενη-
λίκων την έκπληξη έκανε η Νατάσσα 
Φούκη με την Lady Capitol. Το ζευ-
γάρι του ΙΟΒ κατάφερε να κερδίσει 
την κατηγορία έχοντας μόλις 4 βαθ-
μούς ποινής στον αγώνα διαβάθμι-
σης, στον οποίον πέρασαν τέσσερις 
ιππείς. Στην βαθμολογία της κατηγο-
ρίας ενηλίκων την 1η θέση καταλαμ-
βάνει μετά από δύο αγώνες η Μυρτώ 
Ηλιάδη Κούτσικου με τον Lazzarone 

1οs & 2οs αγώνας Πρώταθλήματος ΥΠερΠήδήςής εμΠοδίών 

Σ
τον Ιππικό Όμιλο Mega Sports 
και στον Ιππικό Όμιλο Μεσογεί-
ων πραγματοποιήθηκαν οι δύο 

πρώτοι αγώνες Πρωταθλήματος Υπερ-
πήδησης Εμποδίων. Στον 1ο αγώνα, ο 
πολύ δυνατός αέρας, που φυσούσε, 
δυσκόλεψε τις προσπάθειες των Ελ-
λήνων ιππέων και αμαζόνων. Ο περσι-
νός Πρωταθλητής Ενηλίκων, Valentin 
Velea, ξεκίνησε με το δεξί τις υποχρε-
ώσεις του στο φετινό Πρωτάθλημα Ε-
νηλίκων, αφού μαζί με τον L’Or Rouge 
έκανε την πρώτη του νίκη. Μαζί με την 
Μυρτώ Ηλιάδη Κούτσικου έκαναν ά-

Ο Δημήτρης Μπάσδρας  
με τον κ. Στάθη Παναγάκη  

Η Νατάσα Φούκη Η Ελένη 
Χουχουλή 

Η Iόλη 
Μυτηλιναίου

O Άγγελος  
Τουλούπης
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Σε Δεκέλεια και Μεσόγεια   οι δύο πρώτοι αγώνες

με 66 βαθμούς. 
Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσίασε 

η Κατηγορία Εφήβων, όπου επίσης 
τέσσερις ιππείς έκαναν άπταιστη 
και πήγαν στον αγώνα διαβάθμισης. 
Μεγάλος νικητής ήταν ο Δημήτρης 
Μπάσδρας από την Κατερίνη με τον 
Chanell, που είχε τον καλύτερο χρό-
νο και 4 βαθμούς ποινής. Δεύτερη ή-
ταν η Ζέτα Φούντα με τον Andy, που 
προηγείται στη βαθμολογία της κα-
τηγορίας μετά τους δύο αγώνες με 
74 βαθμούς. 

Συναρπαστικός ήταν και ο αγώ-
νας διαβάθμισης της κατηγορίας 
παίδων, όπου συμμετείχαν για δεύ-
τερη φορά επτά ιππείς και αμαζό-
νες. Την γρηγορότερη άπταιστη 
διαδρομή έκανε η Ελένη Χουχου-
λή του ΕΙΟ με τον Mylor Royal, που 
πήρε και την 1η θέση. Στη βαθμο-
λογία της κατηγορίας παίδων στην 
1η θέση ισοβαθμούν δύο ιππείς, η 
Ιόλη Μυτιληναίου με τον Cameron 
και ο Γιάννης Μαρινάκης με τον 
Sympa de la Cour με 66 βαθμούς. 
Τέλος, την πρώτη του νίκη στην Κα-
τηγορία Νέων Ιππέων πέτυχε ο Άγ-
γελος Τουλούπης με τον Baldwin, ε-
νώ στην κατηγορία προηγείται μετά 
από δύο αγώνες η Μαρία Ραγκούση 
με την Lady du Lys.

Κατηγορία Παίδων
1. Γ. Μαρινάκης – Sympa de la Cour – ΕΙΟ – 66β.
2. Ι. Μυτιληναίου – Cameron – ΙΑΟΦ – 66β.
3. Σ. Παπαγεωγίου – Lili Marlen – ΑΙΟΒΑ – 62β.
4. Σ. Τόπης – Dakota – ΙΟΧ – 60β.
5. Ε. Χουχουλή – Mylor Royal – ΕΙΟ – 58β.
6. Ι. Μυτιληναίου – Flower Lady – ΙΑΟΦ – 56β.

Κατηγορία Εφήβων 
1. Ζ. Φούντα – Andy – IOMS – 74β.
2. Δ. Μπάσδρας – Centolove – ΙΟΠΑΝ – 68β.
3. Δ. Μπάσδρας – Chanell – ΙΟΠΑΝ – 62β.
3. Ζ. Φούντα – Marlon – ΙΟMS – 62β.
3. Π. Φραντζής – Icar de la Lande – IOMS – 62β.
6. Α. Γουναρά – Siturin – IOMS – 56β.

Κατηγορία Νέων Ιππέων 
1. Μ. Ραγκούση – Lady du Lys – ΑΙΟΒΑ – 34β.
2. Ν. Λιάκουρης – Bonfire – ΙΠΟΑ – 20β.

3. Α. Τουλούπης – Baldwin – ΙΟΜ – 20β.
4. Κ. Ασημάκης – Liberto de Safray – EIO – 18β.
5. Α. Τουλούπης – Fionic – ΙΟΜ – 16β.

Κατηγορία Ενηλίκων 
1. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου – Lazzarone – ΙΟΕ – 66β.
2. Α. Φουρλής – Riandra – ΙΟΘΡΑΚ – 64β.
3. V. Velea – L’Or Rouge – IOMS – 60β.
3. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου – Amicello – IOE – 60β.
5. Ε. Δενδρινού – Liberty – ΙΠΟΑ – 60β.
6. Σ. Γεωργόπουλος – Nabab Landelles – ΙΟΒ – 59β.

Αμαζόνα 2010
1. Μ. Δενδρινού – Roxanne – ΙΠΟΑ – 72β.
2. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου – Voile He – ΙΟΕ – 66β.
3. Ζ. Φούντα – Blue Girl – IOMS – 62β.
4. Α. Καραγεώργου – Winie Cara – ΑΚΙΒ – 58β.
5. Α. Ιμιρζιάδη – Key West – ΙΟΚΕΝ – 46β.
6. Ε. Κυριακού – Nivolinus – ΙΟΕ – 44β.

Οι βαθμολογίες του Πρωταθλήματος μετά και τον 2ο αγώνα:

Η Ζέτα Φούντα  
με τον κ. Βαγγέλη Εγγλεζάκη 

Ο Νίκος Λιάκουρης  
με τους κ.κ. Παναγάκη και Γουναρά 

Ο Valentin Velea  
με τους κ.κ. Δ. Χατζημιχάλη, μέλος 

της ΕΟΕ, Γ. Λενό και Δ. Γουναρά 



Αλλαγή στην κορυφή  
του Ranking List

Α
λλαγή στην κορυφή του rank-
ing list των ιππέων είχαμε μέ-
σα στο Φλεβάρη. Ο Αλέξαν-

δρος Φουρλής πέρασε στην κορυφή 
της βαθμολογίας αφήνοντας στη 2η 
θέση την Ελίνα Δενδρινού, που ήταν 
πρώτη μέχρι και το Γενάρη. Ο Αλέ-
ξανδρος Φουρλής έχει 581 βαθμούς, 
η Ελίνα Δενδρινού 575 βαθμούς, ενώ 
στην 3η θέση είναι η Hannah Μυτιλη-
ναίου με 373 βαθμούς. Αντίθετα στη 
βαθμολογία των ίππων εξακολουθεί 
στην 1η θέση ο Liberty, άλογο της Ε-
λίνας Δενδρινού, με 500 βαθμούς, ε-
νώ στην 2η θέση αρκετά πίσω είναι ο 
Siljona B του Γιούρι Κερμέντι με 323 
βαθμούς.

22 ο Λογος της Ε.ο.Ι.

RANKING LIST ΙΠΠΕΩΝ (28/2/2010)
Α/Α Ιππέας Όμιλος Σύνολο

1 ΦΟΥΡΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΟΘΡΑΚ 581

2 ΔΕΝΔΡΙΝΟΥ ΕΛΙΝΑ ΙΠΟΑ 575

3 HANAH ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΙΑΟΦ 373

4 KERMENDI GEORGY ΙΟΤ 368

5 ΦΟΥΝΤΑ ΖΕΤΑ IOMS 283
6 ΗΛΙΑΔΗ-ΚΟΥΤΣΙΚΟΥ ΜΥΡΤΩ ΙΟΕ 257
7 ΜΑΡΤΙΝΗ ΜΟΝΙΚΑ ΙΟΜ 233
8 ΠΕΤΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΙAΟΦ 227

9 VELEA VALENTIN ΙΟMS 220
10 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΙΟΒΑ 160
11 ΝΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΟΜ 140
12 ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΡΙΤΩΝΑΣ ΙΟΤ 129
13 ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΙΟΤ 119

14 ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΕΙΟ 113
15 ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΚΑΡΙΝΑ ΙΟΕ 112

RANKING LIST ΙΠΠΩΝ (28/2/2010)
Α/Α Ίππος Ιδιοκτήτης Σύνολο
1 Σ73 W.K LIBERTY Δενδρινού Ελίνα 500
2 Ρ41 SILJONA B Kermendy Georgy 323
3 Σ69 GZS CAPPUCINO Z Φουρλής Αλέξανδρος 322
4 Τ35 ANDY Μουρτά Βούλα 222
5 P87 LAZZARONE 4 Ηλιάδη-Κούτσικου Μυρτώ 198
6 Υ47 LIQUIDO Πετρής Αντώνης 166
7 Τ59 VIEANNE Ζαφειρόπουλος Κρίτωνας 125
7 781 MARLON Μουρτά Βούλα 125
9 Τ31 LAST CHANSE Ιπποφορβεία ΕΛΙΑΣ ΑΕ 123
10 Σ10 R.TYSON TEAM A Λινάρδος Αυγερινός 119
10 Φ12 CASH FLOW Μαρτίνης Αιμίλιος 119
12 Ρ15 ANLOKA Χάγερ Κωνσταντίνος 108
13 Χ83 BALADEUR Z Φουρλής Αλέξανδρος 106
13 Ρ03 RIANDRA Φουρλής Αλέξανδρος 106
15 Φ24 PUMA GIRL Παράσχης Νικόλαος 102

Ο Αλέξανδρος Φουρλής 
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Με επιτυχία τα σεμινάρια 
προπονητών

RANKING LIST ΙΠΠΕΩΝ (28/2/2010)
Α/Α Ιππέας Όμιλος Σύνολο

1 ΦΟΥΡΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΟΘΡΑΚ 581

2 ΔΕΝΔΡΙΝΟΥ ΕΛΙΝΑ ΙΠΟΑ 575

3 HANAH ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ ΙΑΟΦ 373

4 KERMENDI GEORGY ΙΟΤ 368

5 ΦΟΥΝΤΑ ΖΕΤΑ IOMS 283
6 ΗΛΙΑΔΗ-ΚΟΥΤΣΙΚΟΥ ΜΥΡΤΩ ΙΟΕ 257
7 ΜΑΡΤΙΝΗ ΜΟΝΙΚΑ ΙΟΜ 233
8 ΠΕΤΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΙAΟΦ 227

9 VELEA VALENTIN ΙΟMS 220
10 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΙΟΒΑ 160
11 ΝΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΙΟΜ 140
12 ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΡΙΤΩΝΑΣ ΙΟΤ 129
13 ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΙΟΤ 119

14 ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΕΙΟ 113
15 ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΚΑΡΙΝΑ ΙΟΕ 112

RANKING LIST ΙΠΠΩΝ (28/2/2010)
Α/Α Ίππος Ιδιοκτήτης Σύνολο
1 Σ73 W.K LIBERTY Δενδρινού Ελίνα 500
2 Ρ41 SILJONA B Kermendy Georgy 323
3 Σ69 GZS CAPPUCINO Z Φουρλής Αλέξανδρος 322
4 Τ35 ANDY Μουρτά Βούλα 222
5 P87 LAZZARONE 4 Ηλιάδη-Κούτσικου Μυρτώ 198
6 Υ47 LIQUIDO Πετρής Αντώνης 166
7 Τ59 VIEANNE Ζαφειρόπουλος Κρίτωνας 125
7 781 MARLON Μουρτά Βούλα 125
9 Τ31 LAST CHANSE Ιπποφορβεία ΕΛΙΑΣ ΑΕ 123
10 Σ10 R.TYSON TEAM A Λινάρδος Αυγερινός 119
10 Φ12 CASH FLOW Μαρτίνης Αιμίλιος 119
12 Ρ15 ANLOKA Χάγερ Κωνσταντίνος 108
13 Χ83 BALADEUR Z Φουρλής Αλέξανδρος 106
13 Ρ03 RIANDRA Φουρλής Αλέξανδρος 106
15 Φ24 PUMA GIRL Παράσχης Νικόλαος 102

Οι συμμετέχοντες  
του Level ΙI είναι οι εξής 

Ειρήνη Τουμπακάρη
Καρολίνα Άρνολντ
Μαρία Ρούσσου
Παύλος Δαρεμάς 
Γιάννης Αναστασόπουλος 
Πάρις Κουτσογιάννης 
Ντέμης Ντάλης
Κατερίνα Δέδα 
Γιώργος Μεσσάρης
Γιάννης Σκανδάλης
Ανδρέας Παμπουκίδης 

Οι συμμετέχοντες  
του Level I είναι οι εξής 

Γιώργος Παρασχάκης
Χριστίνα Οφανού
Αθανασία Μαλατρά
Κρυσταλλένια Σαραιδάρη
Ελένη Μυράτ 
Angelika Fesenmayr 
Kornelia Molt
Γιώργος Μακατουνάκης 
Fabienne Ammann
Χρυσούλα Ξυνού 
Νατάσα Τσάνα
Βασίλης Μπάσδρας 
Νίκος Δρούγας 
Μάριος Αχινιώτης 

Μ
ε μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα δύο σε-
μινάρια προπονητών, που διοργάνωσε η Ελληνική 
Ομοσπονδία Ιππασίας σε συνεργασία με την Διε-

θνή Ομοσπονδία Ιππασίας το Γενάρη στο κλειστό ιπποδρό-
μιο του Ολυμπιακού Κέντρου Ιππασίας στο Μαρκόπουλο. Στο 
πρώτο σεμινάριο προπονητών, Level I, που έγινε από τις 14 
έως και 17 Ιανουαρίου 2010 δίδαξε ο Τούρκος Unver Fuat , 
ενώ εκπρόσωπος της FEI ήταν η Ιρλανδέζα Susan Macken, 
η οποία είχε και την εποπτεία του σεμιναρίου. Το δεύτερο 
Level II, που έγινε από τις 19 έως και τις 24 Ιανουαρίου, δί-
δαξε ο Γερμανός Mayers Zu Beckster. Και στα δύο σεμινά-
ρια βοήθησαν πολύ οι δύο νέοι Έλληνες tutors, ο Δημήτρης 
Δρακάκης και ο Σταύρος Γεωργόπουλος. Πρόθεση της ΕΟΙ 
είναι να διοργανώσει και άλλα σεμινάρια προπονητών, αλλά 
και κριτών στο άμεσο μέλλον.  

Οι συμμετέχοντες του Level II

Στην αίθουσα του κλειστού 
ιπποδρομίου έγιναν τα θεωρητικά 

μαθήματα των σεμιναρίων 

Οι συμμετέχοντες του Level I



Η 1η ΑΙΑ της χρονιάς
H 

1η ημερίδα για την Άδεια Ικα-
νότητας Αθλητού πραγματο-
ποιήθηκε το Σάββατο, 13 Φε-

βρουαρίου 2010 στον Ιππικό Όμιλο 
Τατοίου για τη Νότια και την Βόρεια 
Περιφέρεια Αττικής. 15 νέοι ιππείς 
πήραν την άδεια για τη συμμετοχή 
στους αγώνες των εμποδίων και 14 
αθλητές για τους αγώνες του ντρε-
σάζ. Επόμενη προγραμματισμένη η-
μερίδα για την ΑΙΑ είναι το Σάββατο, 
24 Απριλίου 2010.

Θεωρεία & Πρακτική Υπερπήδηση 
Εμποδίων

1. ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΙΟΑ
2. ΧΑΡΑΤΣΙΔΟΥ ΙΡΙΣ ΙΟΑ
3. ΟΡΦΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΙΟΧ
4. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΕΝΗ ΙΟΜ
5. ΑΜΟΥΤΖΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΙΟ
6. ΜΟΥΣΤΡΟΥΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΙΟ
7. ΠΑΝΤΑΖΙΔΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ΙΟΜ
8. ILIEV MIHAIL AOI
9. ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΙΠΟΑ
10. LAMSA HELENA ΙΠΟΑ
11. ΘΕΩΔΟΡΙΔΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΑΙΟΒΑΡΗΣ
12. ΜΠΑΛΤΖΗ ΗΡΩ ΠΙΟ
13. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΟΚΑΛ. «ST.G.”
14. ΠΥΡΡΟΥ ΕΛΕΝΗ IOMS
15. ΑΝΔΡΟΝΕ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΙΟ

Θεωρεία & Πρακτική Ιππική 
Δεξιοτεχνία

1. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΙΟΕ
2. ΚΙΟΥΠΗ ΕΛΛΗ ΠΙΟ
3. ΜΟΥΤΣΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΙΟ
4. ΖΑΧΑΡΙΤΣΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΕΛΛΗ ΠΙΟ
5. ΤΣΑΛΛΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΕΙΟ
6. ΜΠΕΡΜΠΕΡΑΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΕΙΟ
7. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΑΚΙΒ
8. ΡΗΤΑ ΑΝΝΑ ΙΟΤ
9. ΠΛΟΥΜΠΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΤΡΙΟ
10. ΜΠΙΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΡΙΟ
11. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΡΙΟ
12. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΙΠΟΑ
13. ΤΖΑΛΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΙΟΚΑΛ «ST.G.”
14. ΖΟΥΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΙΟΧ
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Ανανέωση 
χορηγίας  

της Superfast 
Ferries 

Η Ναυτιλιακή Εταιρεία Superfast 
Ferries ανανέωσε τη συμμετοχή της 
στο χορηγικό πρόγραμμα της Ε.Ο.Ι. 
για το έτος 2010. Η συμφωνία αφορά 
στην προβολή και διαφήμιση της χο-
ρηγού Εταιρείας μέσω των διεθνών 
αγώνων που οργανώνει η Ε.Ο.Ι. στη 
χώρα μας, με αντάλλαγμα έκπτωση 
ποσοστού 50% στο ναύλο των φορ-
τηγών μεταφοράς αθλητικών αλόγων, 
από Ιταλία (Ανκώνα ή Μπάρι) στην Ελ-
λάδα (Πάτρα) με επιστροφή. 

Συγκεκριμένα: 
α. Δέκα (10) συνολικά φορτηγά με 

αθλητικά άλογα που έρχονται από ξέ-
νες χώρες για τους αγώνες που ορ-
γανώνει η Ε.Ο.Ι. στην Ελλάδα 

β. Δεκαπέντε (15) συνολικά φορτη-
γά αθλητών, ομίλων και ιδιωτών που 
μεταφέρουν αθλητικά άλογα Ελλή-
νων αθλητών για αγώνες στο εξω-
τερικό. (θα έχουν προτεραιότητα οι 
επίσημες αποστολές Εθνικών Ομά-
δων της Ε.Ο.Ι.)

Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να 
τύχουν της έκπτωσης του 50%, θα 
πρέπει οι κρατήσεις να γίνονται μέ-
σω του κ.Γιάννη Βασιλείου (τηλ.6944 
549924 – yvequine@ath.forthnet.gr) 
αναφέροντας τα κάτωθι στοιχεία, τα 
οποία προηγουμένως θα κοινοποι-
ούνται εγγράφως στην Ε.Ο.Ι. για έ-
γκριση: Μήκος φορτηγού / Στοιχεία 
πινακίδων φορτηγού /Αριθμό αλόγων 
/ Όνομα οδηγού / Όνομα συνοδηγού 
/ Ημερομηνίες ταξιδιού / Λόγος ταξι-
διού (στοιχεία αγώνα). 

ενδιαφερουν

Εκκαθάριση Μητρώου ςωματείων – Μελών 
της Ε.ο.Ι.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ο.Ι., εν όψει της Γενικής Συνέλευσης της 
22.3.2010, 

αποφάσισε να αποσταλεί σε όσα Σωματεία – Μέλη της εμπίπτουν στις διατάξεις 
του άρθρου 4 – «Διαγραφή Μέλους» σχετική επιστολή προκειμένου να εκθέσουν ε-
γκαίρως τις απόψεις τους.

Με την ευκαιρία υπενθυμίζουμε ότι, μεταξύ των λόγων διαγραφής, είναι και «η επί 
δύο συνεχή χρόνια άρνηση καταβολής προς την Ε.Ο.Ι. από το Σωματείο των οφειλό-
μενων σ΄ αυτήν συνδρομών». Η ετήσια συνδρομή των Σωματείων – Μελών της Ε.Ο.Ι. 
είναι 200 ευρώ. Τα Σωματεία για να συμμετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις της Ε.Ο.Ι. 
και να επιχορηγούνται με οποιαδήποτε μορφή, πρέπει να έχουν καταβάλλει την ετή-
σια συνδρομή τους, καθώς και τυχόν οφειλόμενες συνδρομές από προηγούμενα έ-
τη (2007 /100ευρώ, 2008 /100ευρώ), 2009 /200ευρώ).

Διευκρίνιση στο οικονομικό Προσάρτημα του Α.Π. 2010
Το Διοικητικό Συμβούλιο διευκρίνισε ότι στο οικονομικό προσάρτημα του Αγωνι-

στικού προγράμματος 2010, η παράγραφος «Β. Αθλητές / Δικαιώματα Συμμετοχής 
& Χρηματικά Έπαθλα», το ποσό των 300 € αφορά ως ετήσια συνδρομή για συμμε-
τοχή σε διεθνείς αγώνες στο εξωτερικό, και όχι για διεθνείς αγώνες στο εσωτερικό 
και για Βαλκανικά και Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα, όπου η ετήσια συνδρομή παρα-
μένει ίδια, ήτοι 100 ευρώ.

ςυγκρότηση Επιτροπής Ιατρικών Θεμάτων 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε την Συγκρότηση Επιτροπής Ιατρικών Θεμά-

των και όρισε τον κ. Στάθη Παναγάκη Πρόεδρο και Μέλη τους γιατρούς κα Φωτεινή 
Φαρμάκη και κ. Οδυσσέα Παπαευθυμίου.

Ένταξη στην Ε.ο.Ι. του «Ιππικού ομίλου Αχαΐας»
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε την ένταξη στην Ε.Ο.Ι. του Σωματείου Ιππικός 

Όμιλος Αχαΐας, με έδρα τα Σεργαίϊκα Αχαΐας και τον εντάσσει στην Περιφέρεια Νο-
τίου Αττικής.
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Η 
Ελληνική Ιππασία έχασε τον Ιανουάριο ένα εκλεκτό μέ-
λος της, τον Νίκο Τσιμπίλη, που έφυγε από την ζωή σε 
ηλικία μόλις 60 ετών, μετά από πολύχρονη μάχη με α-

σθένεια. Πρόεδρος του Πανελληνίου Ιππικού Ομίλου από την 
ίδρυσή του το 1987, πρωτοστάτησε στην ανεξαρτητοποίηση 
του αθλήματος και στην δημιουργία της Ομοσπονδίας. Υπη-
ρέτησε το άθλημα από πολλές θέσεις και επί εποχής ΣΕΓΑΣ 
και αργότερα ως Έφορος του Κ.Ε.ΙΠΠ. συμβάλλοντας στην 

διάδοση του αθλήματος. Όνειρό του μία ιππασία μεγάλη και 
ενωμένη. Θα λείψει σε όλους μας η δυναμική του παρουσία  
και ο χειμαρρώδης λόγος του στις Γενικές Συνελεύσεις της 
Ομοσπονδίας, αλλά και η πληθωρική του προσωπικότητα στις 
ιππικές συντροφιές. Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητή-
ρια στη γυναίκα του Κορνηλία και τα παιδιά του Πολύδωρο 
και Νίκη.  Λίγα λόγια για τον άνθρωπο Νίκο Τσιμπίλη μέσα α-
πό τα μάτια της γυναίκας του Κορνηλίας.

Αντίο, Νίκο

«Η αγάπη μεγάλη, αλλά και η ευθύ-
νη τεράστια ! Δεν λέω πόσο τυχερή 
πρέπει να αισθάνομαι που σε γνώρι-
σα και έζησα δίπλα σου. 

Τώρα όμως πλέον ξέρω πόσο ση-
μαντικά στιγμάτισες την ζωή μου και 
πόσο καθοριστικό ρόλο έπαιξες στο 
χαρακτήρα μου. 

Ήσουν επιβλητικός, πληθωρικός, 

αυθεντικός, άμεσος, αυθόρμητος, με ένα χιούμορ 
γεμάτο σαρκασμό και στυλ, αλλά και αγνός, στοργι-
κός, συναισθηματικός. 

Με πόσες λέξεις να σε περιγράψει κανείς; Όσες και να  
έλεγα, λίγες θα ήταν μπροστά στο μεγαλείο της ψυχής 
σου και στα έργα που με κόπο και αγάπη δημιούργησες 
και σε θυμίζουν. Με ακούραστο πάθος και πείσμα πάλευ-
ες για τα πιστεύω σου και για την ίδια σου την ΖΩΗ.

Νιώθω περήφανη για το δρόμο που χάραξες στη 

ζωή!! Η αγάπη σου για τα’ άλογα στά-
θηκε αφορμή να δημιουργήσεις έναν 
Όμιλο. Έχτισες μία καταπληκτική και 
δεμένη οικογένεια – άφησες πίσω σου, 
δύο πολύ καλά παιδιά – η οποία ήταν 
το φρούριό σου.

Εύχομαι – όπου και να ’σαι – να 
μας προσέχεις και η ψυχή σου να 
βρει γαλήνη».
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 Α π ο τ ε λ ε σ μ α τ α  α γ ω ν ω ν
Αποτελέσματα Νότιας Ελλάδας 

1ος Αγώνας Ανάπτυξης Νότιας Αττικής  
ΙΟΜ – 31 Ιανουαρίου 2010
ΚΑτηγΟρΙΑ η – ύψΟς 1.00 Μ. 

1. Α. Tatarinova  Fionic  ΙΟΜ 
2. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
3. Μ. Νοητάκη  Daglas  ΠΙΟ 
4. Ι. Τσαφάρας  Orlineke  ΙΟΜ 
5. Α. Βάθη  Happy Boy  ΕΙΟ
6. Ι. Δημητριάδη  Fakos Marshall  ΑΟΙ

ΚΑτηγΟρΙΑ Z ΝΕωΝ ΙππΕωΝ – ύψΟς 1.05Μ. 
1. Α. Πουλημένου  Valuta S Picobello  ΑΙΟΒ
2. Ε. Φαρμάκης  Codex  ΙΟΚΑΛSG
3. E. Δημοπούλου  Life Boy  ΑΟΙ
4. A. Tatarinova  Fionic  ΙΟΜ 
5. Α. Μιμηκόπουλος  Marengo  ΑΟΙ
6. Ε. Τσιτσιλιάνου  Sapperlot 2  ΙΟΑ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Z πΑλΑΙωΝ ΙππΕωΝ – ύψΟς 1.05 Μ. 
1. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG
2. Μ. Κουρή  Corina 7  ΙΟΜ 
3. Κ. Παρασκευοπούλου  Carlito  ΑΟΙ 
4. Α. Καρακασίλη  Pentagon  ΙΟΚΑΛSG 
5. Ε. Κρεμιώτης  Vido  ΙΟΜ 
6. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG

ΚΑτηγΟρΙΑ Ε – ύψΟς 1.10Μ. 
1. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
2. Μ. Μαρτίνη  Underworld  ΙΟΜ 
3. Α. Παράσχη  Double D  IOM
4. Α. Τουλούπης  Konto  ΙΟΜ 
5. Ε. Δημοπούλου  Life Boy  ΑΟΙ 
6. Λ. Λιάπη  Curtly Sue  ΙΟΑ 

2ος Αγώνας Ανάπτυξης Νότιας Αττικής  
ΑΟΙ – 6 Φεβρουαρίου 2010

ΚΑτηγΟρΙΑ η – ύψΟς 1.00Μ. 
1. Λ. Ψαρονικολάκης  Kaktusz  ΑΟΙ 
2. Δ. Ναρλίδη  Norik  ΙΟΚΑΛSG 
3. Α. Tatarinova  Fionic  ΙΟΜ 
4. Ι. Τσαφάρας  Orlineke  ΙΟΜ 
5. Α. Σούκα  Boy Killer  ΑΟΙ 
6. Α. Αυγουστή  Barney Bouffont  ΙΟΜ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Z ΝΕωΝ ΙππΕωΝ – ύψΟς 1.05Μ.
1. Ε. Δημοπούλου  Life Boy  ΑΟΙ 
2. Ε. Τσιτσιλιάνου  Sapperlot 2  ΙΟΑ 
3. Α. Τσιριγώτη  Diamond Mountain  ΑΟΙ 
4. Π. Βασιλάκη  Karmen  ΙΟΑ 
5. Χ. Αθανασοπούλου  Parodin  ΙΟΜ 
6. Μ. Νοητάκη  Daglas  ΠΙΟ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Z πΑλΑΙωΝ ΙππΕωΝ – ύψΟς 1.05Μ. 
1. Ι. Δεμέστιχα  Spirit  ΙΟΑ 
2. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
3. Ε. Κρεμιώτης  Vido  ΙΟΜ 
4. Μ. Αβράτογλου  Dromore  ΙΟΚΑΛSG
5. Χ. Ντίκου  River Dance  ΑΟΙ 

6. Μ. Σκούντζος  Rehasterea  ΑΙΟΜ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Ε – ύψΟς 1.10Μ. 
1. Λ. Μαρτίνη  Bright Spark  ΙΟΜ 
2. Κ. Παρασκευοπούλου  Carlito  ΑΟΙ 
3. Α. Χατζηπρίμου  Ludwig  ΙΟΜ 
4. Χ. Τσόχας  Unitron  ΙΟΑ 
5. Λ. Μαρτίνη  Thera Ka  ΙΟΑ 
6. Y. Dimitrov  Cartago  ΑΟΙ 

1ος Αγώνας Ανάπτυξης Βόρειας Αττικής  
ΑΙΟΒΑ – 6 Φεβρουαρίου 2010

ΑγωΝΙςΜΑ ΕλΕύθΕρης ςύΜΜΕτΟχης –  
ύψΟς 1.30Μ. 

1. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
2. Α. Φουρλής  Baladeur Z  ΙΟΘΡΑΚ 
3. Γ. Δημαράς  Aladin van Overis  EIO 
4. Σ. Γεωργόπουλος  Nina la Vie des Aucel  ΙΟΒ
5. Ε. Δενδρινού  Liberty  ΙΠΟΑ 
6. Α. Φουρλής  Obelisk Z  ΙΟΘΡΑΚ 

ΑγωΝΙςΜΑ ΕλΕύθΕρης ςύΜΜΕτΟχης –  
ύψΟς 1.20Μ. 

1. Ε. Δενδρινού  Lollipop  ΙΠΟΑ 
2. Μ. Δενδρινού  Roxanne 48  ΙΠΟΑ 
3. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 
4. Σ. Γ λου  Imago Belli K  ΙΟΕ 
5. Σ. Γ λου  Forever D’Ille  ΙΟΕ 
6. Ν. Λιάκουρης  Bonfire  ΙΠΟΑ

ΚΑτηγΟρΙΑ Ε – ύψΟς 1.10Μ. 
1. Σ. Τόπης  Dakota  ΙΟΧ 
2. Σ. Παπαγεωργίου  Lili Marlen  ΑΙΟΒΑ
3. E. Gustavsson  Chaconne  ΙΟΠ 
4. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 
5. Ο. Βούζη  Peron  ΙΟΒ 
6. Ζ. Σουρμπάτη  Positivo  ΙΟΒ

ΚΑτηγΟρΙΑ η – ύψΟς 1.00Μ. 
1. Σ. Τόπης  Dakota  ΙΟΧ 
2. Α. Βράικος  Ngazidja  ΑΙΟΒΑ
3. Μ. Χριστοπούλου  Silano 2  ΙΠΟΑ 
4. Α. Πλίσσα  Sortilege  ΑΙΟΕ 
5. Α. Παπαδοπούλου  Argon II  ΙΟΒΟΠ 
6. Μ. Παπαδοπούλου  Ducati  ΙΟΘΡΑΚ

 
1η ημερίδα ύπερπήδησης Εμποδίων 

ΑΟΙ – 14 Φεβρουαρίου 2010
ΑγωΝΙςΜΑ ΕλΕύθΕρης ςύΜΜΕτΟχης –  

ύψΟς 1.30Μ. 
1. Χ. Τσόχας  Pina Colada  ΙΟΑ
2. Z. Antal  Kanyar  ΑΟΙ 
3. J. Miltchev  Larpauit de Jet  ΙΟΑ 
4. Χ. Τσόχας  Unitron  ΙΟΑ 
5. Ε. Κρεμιώτης  Double Touch  ΙΟΜ 
6. Φ. Παπαγεωργίου  Loulou de la Valee  ΑΙΟΒΑ 

 

ΑγωΝΙςΜΑ ΕλΕύθΕρης ςύΜΜΕτΟχης –  
ύψΟς 1.15Μ. 

1. Ε. Φιοράντη  Gershuin  ΑΙΟΒΑ 
2. Φ. Παπαγεωργίου  Kerguelen  ΑΙΟΒΑ 
3. Π. Φρατζής  Lifetime E  ΙΟMS 
4. Η. Μπαλιούσης  Milton Jac  ΑΙΟΒΑ 
5. Z. Antal  Kanyar  ΑΟΙ 
6. Χ. Ντίκου  River Dance  ΑΟΙ 

ΚΑτηγΟρΙΑ Ζ – ύψΟς 1.05Μ. 
1. E. Gustavsson  Chaconne  ΙΟΠ 
2. Θ. Μπελιόγλου  Perceval  ΑΙΟΒΑ 
3. Γ. Χαραλάμπους  Aquino A  ΠΙΟ
4. Μ. Φωστηροπούλου  Picador  ΙΟΤ
5. Ι. Καμπάδης  Geyzer  ΙΟΚΕΝ
6. Χ. Ντίκου  River dance  ΑΟΙ 

ΟΜΑδΙΚΟ ΑγωΝΙςΜΑ – ύψΟς 1.05Μ.
1. ΑΙΟΒΑ 
2. ΑΟΙ 
3. ΙΟΚΕΝ 

1ος Αγώνας πρωταθλήματος  
ύπερπήδησης Εμποδίων 

IOMS – 19 – 21 Φεβρουαρίου 2010
ΚΑτηγΟρΙΑ ΝΕωΝ ΙππωΝ 6 ΕτωΝ – ύψΟς 1.15Μ.

1. D. Dokic  Andora  ΙΟΒΟΠ 
2. Κ. Doubodel  Zareq  ΙΟΒΟΠ 
3. Γ. Βόγλης  Quetcha de Chenee  ΕΙΟ
4. P. Mishovski  Zidante  ΑΟΙ 
5. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 
6. Γ. Βόγλης  Zerotimes  ΕΙΟ 

ΚΑτηγΟρΙΑ ΝΕωΝ ΙππωΝ 7 ΕτωΝ – ύψΟς 1.20Μ. 
1. Ζ. Φούντα  Kannan Z Bebe  IOMS 
2. Ν. Φούκη  Well Done  ΙΟΒ 
3. Γ. Βόγλης  Whisper  ΕΙΟ 
4. Χ. Τσόχας  Wonder  ΙΟΑ 
5. Δ. Παλέγδας  Cornelia  ΙΟΠΙ 

ΚΑτηγΟρΙΑ TOur ΜΕγΑλΟ – ύψΟς 1.35Μ. 
1. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
2. Η. Μυτιληναίου  Last Chance  ΙΑΟΦ 
3. Δ. Νάτσης  Soothe me de Ness  ΙΟΜ 
4. Ν. Φούκη  Lady Capitol  ΙΟΒ 
5. Ζ. Φούντα  Kricket du Hequet  IOMS 
6. Α. Φουρλής  Baladeur Z  ΙΟΘΡΑΚ 

ΚΑτηγΟρΙΑ TOur ΜΕςΑΙΟ – ύψΟς 1.25Μ. 
1. Μ. Δενδρινού  Roxanne  ΙΠΟΑ 
2. Ε. Σακελλαρίδη  Kermesse du Manoir  ΕΙΟ 
3. Α. Ιμιρζιάδη  Key West  ΙΟΚΕΝ 
4. R. De Rijcke  Capolino  ΙΟΤ 
5. N. Channing  Roulette  ΙΟΜ 
6. Κ. Παγκράτης  Calderon  ΙΟΤ 

ΚΑτηγΟρΙΑ TOur ΜΙΚρΟ – ύψΟς 1.15Μ. 
1. Λ. Μαρτίνη  Bright Spark  ΙΟΜ 
2. Α. Παράσχη  Double D  ΙΟΜ 
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3. Δ. Νάτσης  Vivaldo  ΙΟΜ
4. Δ. Νάτσης  Selini  ΙΟΜ 
5. Ε. Δενδρινού  Lollipop  ΙΠΟΑ 
6. E. Gustavsson  Chaconne  ΙΟΠ 

Κατηγορία ΝέωΝ ίππωΝ 6 έτωΝ – ύψος 1.20μ. 
1. Γ. Βόγλης  Quetcha de Chenee  ΕΙΟ 
2. Κ. Doubodel  Zareq  ΙΟΒΟΠ 
3. P. Mishovski  Lorano  ΑΟΙ 
4. Ε. Δενδρινού  Carodas Z  ΙΠΟΑ 
5. Σ. Ταμπουρίνης  Ultra Hero  ΙΟΘΡΑΚ 

Κατηγορία ΝέωΝ ίππωΝ 7 έτωΝ – ύψος 1.25μ. 
1. Ζ. Φούντα  Kannan Z Bebe  IOMS 
2. Ν. Φούκη  Well Done  ΙΟΒ 
3. Δ. Νάτσης  Siggi Flip  ΙΟΜ 
4. Γ. Βόγλης  Whisper  ΕΙΟ 

Κατηγορία Tour μίΚρο – ύψος 1.20μ. 
1. Μ. Μαρτίνη  Underworld  ΙΟΜ 
2. D. Dokic  Nectar de Reaute  ΙΟΒΟΠ
3. Ζ. Φούντα  Blue Girl  IOMS 
4. Δ. Νάτσης  Vivaldo  ΙΟΜ 
5. Ζ. Φούντα  Claudia  IOMS 
6. Ε. Τσολακίδη  Raphaella B  ΙΟΔ 

Κατηγορία Tour μέςαίο – ύψος 1.30μ. 
1. V. Velea  L’Or Rouge  IOMS 
2. Ζ. Φούντα  Andy  IOMS 
3. Π. Φρατζής  Icar de la Lande  IOMS 
4. N. Channing  Roulette  ΙΟΜ 
5. D. Dokic  Unix  ΙΟΒΟΠ 
6. Ν. Λιάκουρης  Bonfire  ΙΠΟΑ 

Κατηγορία Tour μέγαλο – ύψος 1.40μ.
1. Ζ. Φούντα  Kricket du Hequet  IOMS 
2. Ε. Δενδρινού  Liberty  ΙΠΟΑ 
3. Η. Μυτιληναίου  Corday 2  ΙΑΟΦ 
4. Ν. Φούκη  Lady Capitol  ΙΟΒ 
5. Η. Μυτιληναίου  Rarcona  ΙΑΟΦ
6. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου   Lazzarone 4   ΙΟΕ 

Κατηγορία παίδωΝ – ύψος 1.15μ. 
1. Ι. Μυτιληναίου  Flower Lady  ΙΑΟΦ 
2. Β. Μπάτου  Quidam  ΙΚΕΜ 
3. Γ. Μαρινάκης  Sympa de la Cour  ΕΙΟ 
4. Ι. Μυτιληναίου  Cameron  ΙΑΟΦ 
5. Γ. Χαραλάμπους  Aquino A  ΠΙΟ 
6. Ε. Φραγκούλη  Caltero  ΙΟΕ 

Κατηγορία έφηβωΝ – ύψος 1.35μ. 
1. Ζ. Φούντα  Marlon  IOMS 
2. Α. Γουναρά  Siturin  ΙΟΜS 
3. Ζ. Φούντα  Andy  IOMS 
4. Δ. Μπάσδρας  Centolove  ΙΟΠΑΝ 
5. Α. Παράσχη  Primeur  ΙΟΜ 
6. Α. Τουλούπης  Baldwin  ΙΟΜ 

 

Κατηγορία ΝέωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.40μ. 
1. Ν. Λιάκουρης  Bonfire  ΙΠΟΑ 
2. Κ. Ασημάκης  Liberto de Safray  ΕΙΟ 
3. Μ. Ραγκούση  Lady du Lys  ΑΙΟΒΑ 

Κατηγορία έΝηλίΚωΝ – ύψος 1.45μ. 
1. V. Velea  L’Or Rouge  ΙΟMS 
2. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Lazzarone 4  ΙΟΕ 
3. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Amicello  ΙΟΕ 
4. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 
5. Δ. Νάτσης  Soothe me de Ness  ΙΟΜ
6. Η. Μυτιληναίου  Rarcona  ΙΑΟΦ 

Κατηγορία Tour μίΚρο & Κατηγορία 
αμαζοΝωΝ –ύψος 1.25μ. 

1. Ε. Κυριακού  Nivolinus  ΙΟΜ 
2. Φ. Παπαγεωργίου  Kerguelen  ΑΙΟΒΑ 
3. Μ. Ηλιάδη Κούτσικου  Voila He  ΙΟΕ 
4. Ν. Φούκη  Well Done  ΙΟΒ 
5. Π. Φρατζής  Life Time E  ΙOMS 
6. Α. Καραγεώργου  Winnie Cara  ΑΚΙΒ 

1ος αγώνας ίππικής δεξιοτεχνίας  
IoMS – 27 & 28 φεβρουαρίου 2010

αγωΝίςμα αρχαρίωΝ 
1. Ε. Φραντζεσκάκη  Guiness 32  ΕΙΟ 
2. Π. Σόφιος  Laousse  ΕΙΟ 
3. Β. Βολταίρου  Sandor F  ΙΠΠΟΣ 
4. Α. Αθανασάκου  Laura  ΕΘΙΟΤ 

αγωΝίςμα α4 παίδωΝ TeaM 
1. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
2. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
3. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
4. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 
5. Δ. Ιγγλέση  Warnica Steam  ΕΙΟ 
6. C. Tourret  Mister Carimbo  ΑΚΙΒ 

αγωΝίςμα α3 παίδωΝ PrelIMInary 
1. Ε. Φραντζεσκάκη  Guiness 32  ΕΙΟ 
2. B. De Borbon  Foxy Hot Shot  ΕΙΟ 
3. A. Ripolin  Excalibur  ΑΙΟΒ 
4. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
5. C. Tourret  Mister Carimbo  ΑΚΙΒ 
6. Ε. Στίκα  Globus  ΙΟΚΕΝ 

αγωΝίςμα α5 παίδωΝ IndIvIdual 
1. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
2. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
3. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
4. Δ. Ιγγλέση  Solon Hit  ΕΙΟ

αγωΝίςμα α6 eleMenTary 
1. Ε. Μυράτ  Gospodar  ΕΙΟ 
2. Α. Ταχιάτη  Dansk  ΕΙΟ 
3. B. De Borbon  Foxy Hot Shot  ΕΙΟ 
4. Μ. Καλυβά  Sniper 2  ΕΙΟ 
5. Φ. Σταφυλοπάτη  Helios d’un soir  ΕΙΟ 
6. Ν. Σίγκας  Donizetti  ΙΟΔ 

αγωΝίςμα β6 – ςύμμέτοχές 6
1. Ε. Μυράτ  Solon Hit  ΕΙΟ 
2. Χ. Γεωργίου  Moet Chandon  ΑΙΟΑ 
3. Κ. Μυλωνά  Hercules  ΙΑΟΦ 
4. Α. Αλεξοπούλου  Bailey  ΙΟΔ 
5. Μ. Μπάκα  Ratino  ΕΘΙΟΤ 

αγωΝίςμα β9 
1. Α. Αλεξοπούλου  Urban Legend  ΙΟΔ 
2. Ν. Φούκη  Ramazotti L  ΙΟΒ 
3. Κ. Μυλωνά  Hercules  ΙΑΟΦ 
4. Α. Αλεξοπούλου  Bailey  ΙΟΔ 
5. Χ. Σαχίνογλου  Vabello  ΙΟΑ 
6. Λ. Τσαγκάρη  Alyur  ΕΘΙΟΤ 

αγωΝίςμα Para equeSTrIan – Grade II
1. Ν. Σίγκας  Donizetti  ΙΟΔ

αγωΝίςμα IndIvIdual ΝέωΝ ίππέωΝ 
1. Α. Αλεξοπούλου  Marco Polo  ΙΟΔ 
2. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  ΙΟΒ 
3. Ε. Κουπένου  Ihor  ΑΚΙΒ 

αγωΝίςμα γ4 έφηβωΝ TeaM 
1. Ρ. Καπετάνου  Gilbaeks Sika  ΙΟΔ 
2. Α. Βρετού  Cogito  ΙΟΒ 
3. Ε. Μυράτ  Indy  ΕΙΟ 
4. Ν. Φούκη  Ramazotti L  ΙΟΒ 
5. Δ. Σαχίνογλου  Mercedes  ΙΟΑ 
6. Α. Αλεξοπούλου  Urban Legend  ΙΟΑ 

αγωΝίςμα γ5 έφηβωΝ IndIvIdual 
1. Ρ. Καπετάνου  Gilbaeks Sika  ΙΟΔ 
2. Δ. Σαχίνογλου  Mercedes  ΙΟΑ 
3. Σ. Αφένδρα  Lahmar Gravvaenge  ΕΙΟ 

αγωΝίςμα PrIx ST GeorGe 
1. Α. Αλεξοπούλου  Marco Polo  ΙΟΔ 
2. Χ. Πουλή  Wandango  ΕΘΙΟΤ 
3. Α. Σκλαβούνου  Dynastie  IOB 
4. Λ. Τσαγκάρη  Alyur  ΕΘΙΟΤ 
5. Ε. Κουπένου  Ihor  ΑΚΙΒ 

αγωΝίςμα InTer I
1. Χ. Πουλή  Wandango  ΕΘΙΟΤ 
2. Λ. Τσαγκάρη  Alyur  ΕΘΙΟΤ 
3. Ι. Άνδροβιτς  Tai Nez 2  ΙΠΠΟΣ 

3ος αγώνας ανάπτυξης Νότιας αττικής  
Κέίμ – 6 μαρτίου 2010

Κατηγορία η – ύψος 1.00μ. 
1. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
2. Σ. Πιστόνι  Weltfurstin  ΙΠΠΟΣ 
3. Χ. Ντίκου  Emminem  ΑΟΙ 
4. Α. Σούκα  Boy Killer  ΑΟΙ 
5. Α. Αριστοβούλου  L Quara de la S  ΙΟΜ 
6. Μ. Δημητρίου  Carlito  ΑΟΙ 
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Κατηγορία Ζ ΝέωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.05μ. 

1. Α. Σούκα  Boy Killer  ΑΟΙ
2. Α. Τζιώλη  Zorro  ΙΟΑ 
3. Κ. Δρούγκα  Apogeja  ΑΟΙ 
4. Ε. Τσιτσιλιάνου  Sapperlot 2  ΙΟΑ 
5. Μ. Διακάκη  Hutin de Saves  ΙΟΑ 
6. Α. Τζιώλη  Unexpected  ΙΟΑ 

Κατηγορία Ζ παλαίωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.05μ. 
1. Κ. Τακάκης  Night and Day  ΙΟΚΑΛSG 
2. Μ. Κουρή  Corinna 7  ΙΟΜ 
3. Μ. Κουρή  Conor  ΙΟΜ 
4. Ε. Κρεμιώτης  Conor  ΙΟΜ 
5. Ε. Κρεμιώτης  Ranute  du Buisson  ΙΟΜ 
6. Α. Πολυχρονόπουλος  Niko K  ΑΟΙ 

Κατηγορία έ – ύψος 1.10μ. 
1. Ε. Κρεμιώτης  Vido  ΙΟΜ 
2. Κ. Δρούγκα  Apogeja  ΑΟΙ 
3. Ε. Κρεμιώτης  Power Pilot  ΙΟΜ 
4. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
5. Σ. Παπαδόπουλος  Ravel  ΙΟΜ 
6. Ι. Δεμέστιχα  Spirit  ΙΟΑ 

2η ημερίδα ύπερπήδησης έμποδίων  
έίο – 7 μαρτίου 2010

Κατηγορία Ζ – ύψος 1.05μ. 
1. Ε. Κρεμιώτης  Power Pilot  ΙΟΜ 
2. Χ. Ντίκου  River Dance  ΑΟΙ 
3. Ι. Δεμέστιχα  Spirit  ΙΟΑ
4. E. Gustavsson  Chaconne  ΙΟΠ 
5. S. Gustavsson  Qaoma de Capital  ΙΟΠ 
6. Η. Πατρινού  Alka  ΙΠΟΑ 

ομαδίΚο αγωΝίςμα – ύψος 1.05μ. 
1. ΙΟΠ 
2. ΙΟΚΑΛSG 
3. ΕΙΟ  

αγωΝίςμα έλέύθέρης ςύμμέτοχης –  
ύψος 1.15μ. 

1. Α. Παράσχη  Double D  ΙΟΜ 
2. Δ. Νάτσης  Alessia 7  ΙΟΜ 
3. Α. Καρακασίλη  Cohiba  ΙΟΚΑΛSG 
4. Λ. Μαρτίνη  Aylin  ΙΟΑ 
5. Ι. Μυτιληναίου  Ascot 76  ΙΑΟΦ 
6. Λ. Μαρτίνη  Thera Ka  ΙΟΜ 

αγωΝίςμα έλέύθέρης ςύμμέτοχης –  
ύψος 1.30μ. 

1. Γ. Κερμέντι  Vieanne  ΙΟΤ 
2. Α. Φουρλής  Baladeur Z  ΙΟΘΡΑΚ 
3. Ι. Nemeth  Retina  IOMS 
4. Σ. Σταυρουλάκης  Alerion 2  ΑΚΙΒ 
5. Α. Φουρλής  Riandra  ΙΟΘΡΑΚ 

2ος αγώνας ανάπτυξης Βόρειας αττικής  
έίο – 6 Φεβρουαρίου 2010
Κατηγορία η – ύψος 1.00μ. 

1. Α. Βράικος  Gold du Neretz  ΑΙΟΒΑ 
2. Σ. Τόπης  Dakota  ΙΟΧ 
3. Κ. Σταματούκου  Klipper du Joret  ΕΙΟ 
4. Ν. Μουστρούφης  Kali de la Hague  ΕΙΟ 
5. Η. Πατρινού  Alka  ΙΠΟΑ 
6. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 

Κατηγορία έ – ύψος 1.10μ. 
1. Π. Σαρρής  Conny II  ΙΟΚΕΝ 
2. Σ. Γ λου  Imago Belli K  ΙΟΕ 
3. Ε. Μάρτιν  Avangard  ΙΟΚΕΝ 
4. Ε. Φραγκούλη  Urella G  ΙΟΕ 
5. Α. Μητροπούλου  Killian 41  ΙΟΤ 
6. Μ. Καραναστάση  Cardinal   ΙΟΧ 

αγωΝίςμα έλέύθέρης ςύμμέτοχης –  
ύψος 1.20μ. 

1. Μ. Παπουρδάνου  Colour Line  ΕΙΟ 
2. Α. Λεβή  Variant  ΙΟΤ 
3. Γ. Κερμέντι  Quilo  ΙΟΤ 
4. Α. Μητροπούλου  Killian 41  ΙΟΤ 
5. Μ. Βαρδινογιάννη  Fever Pitch  ΙΑΟΦ 
6. Χ. Κακολύρης  Ralph du Houssoit  IOMS 

αποτέλέςματα Βορέίας έλλαδας  
1οι περιφερειακοί αγώνες ίππασίας  

Βόρειας έλλάδας  
ίοθέρ – 30 & 31 ίανουαρίου 2010

Κατηγορία η ΝέωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.00μ.
1. Δ. Χυτίρογλου  Royal Discovery  IOC 
2. Σ. Γεωργιάδου  Rahmat  ΙΟΒΕ 
3. Α. Καράμπελα  Chamun  IOC 
4. Λ. Παλέγδας  Afroditi  ΙΟΠΙ 
5. Α. Μακρή  Ideal 41  ΙΟΘΕΡ 

Κατηγορία η παλαίωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.00μ.
1. N. Trckov  Venga Boy  ΙΟΠΑΝ 
2. Δ. Πασχαλίδης  Athina  ΙΟΘΕΡ 
3. Δ. Γαλαζούλα  Faelzen S Salome  ΙΟΠΑΝ 
4. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 
5. M. Kehrl  Orion  ΙΚΕΜ 

Κατηγορία Ζ ΝέωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.05μ. 
1. Δ. Μητρώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
2. Λ. Παλέγδας  Afroditi  ΙΟΠΙ 
3. Δ. Αντύπα  Surprise  ΙΟΒΕ 
4. Α. Μακρή  Ideal 41  ΙΟΘΕΡ 
5. Α. Ακριβοπούλου  Gea  ΙΟΒΕ 
6. Δ. Χυτίρογλου  Royal Discovery  IOC 

Κατηγορία Ζ παλαίωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.05μ. 
1. Κ. Κορομηνάς  Strawberry Diva  ΙΟΠΑΝ 
2. Δ. Παλέγδας  Sugar N Spice  ΙΟΠΙ 
3. M. Kehrl  Orion  ΙΚΕΜ 
4. Δ. Γαλαζούλα  Faelzen S Salome  ΙΟΠΑΝ 
5. Γ. Βορεόπουλος  Ratatouille  IOC 

6. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 

 
Κατηγορία έ – ύψος 1.10μ. 

1. Δ. Πασχαλίδης  Athina  ΙΟΘΕΡ 
2. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 
3. K. Van Damme  Abrili  IOC 
4. Κ. Κλαδά  Lorenzo de Loup  IOC
5. Χ. Καραμφίλης  Ucon  ΙΚΕΜ 
6. Γ. Βορεόπουλος  Ratatouille  IOC 

Κατηγορία δ – ύψος 1.15μ. 
1. K. Van Damme  Abrili  IOC 
2. Δ. Παλέγδας  Louisan 3  ΙΟΠΙ 
3. Σ. Νελλοπούλου  Greetje  ΙΚΕΜ 
4. Σ. Άντζελ  Larome S  ΙΚΕΜ 
5. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
6. Y. Yordanov  Tenderman  ΙΟΚΑΛ 

Κατηγορία γ – ύψος 1.20μ. 
1. K. Van Damme  A Capriccio  IOC 
2. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabanne  ΙΚΕΜ 
3. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 
4. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
5. Ε. Ερρέρα  Cassandra  ΙΟΘΕΡ 
6. Β. Μπάτου  Quidam  ΙΚΕΜ 

Κατηγορία Β – ύψος 1.30μ. 
1. Δ. Παλέγδας  Cornelia  ΙΟΠΙ 
2. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabanne  ΙΚΕΜ 
3. Σ. Νελλοπούλου   Greetje  ΙΚΕΜ 
4. K. Van Damme  A Capriccio  IOC 
5. Δ. Παλέγδας  C Mon Girl  ΙΟΠΙ 
6. Ν. Δαγκλή  Adanto  ΙΟΠΑΝ 

ομαδίΚο αγωΝίςμα Κατηγορίας Ζ
1. ΙΟΒΕ 
2. ΙΚΕΜ 

2οι περιφερειακοί αγώνες ίππασίας  
Βόρειας έλλάδας  

IKEM – 6 & 7 Φεβρουαρίου 2010
Κατηγορία η ΝέωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.00μ.

1. Ν. Παπαγεωργίου  Samolet  ΚΕΙΘ
2. Δ. Αντύπα  Surprise  ΙΟΒΕ 
3. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 
4. Α. Φρίκης  Godvena  ΙΟΛΑΡ 
5. Β. Μπάτου  Oxford  ΙΚΕΜ 
6. Λ. Παλέγδας  Afroditi  ΙΟΠΙ 

Κατηγορία η παλαίωΝ ίππέωΝ – ύψος 1.00μ.
1. Δ. Πρίντζης  Inkognito 17  ΙΟΒΕ 
2. Α. Βλαζάκης  Fusterglanz 2  ΙΟΠΑΝ 
3. Κ. Βουλουβούτη  Miss Quality Girl  ΚΕΙΘ 
4. Κ. Τυρμανίδου Τίγκα  Equador  ΙΟΠΙ 
5. Ι. Μπραστιανός  Madonna  ΙΚΕΜ 
6. Ε. Σαμπάνη  Bizar  ΙΚΕΜ 

30 ο Λογος της Ε.ο.Ι.



 Α π ο τ ε λ ε σ μ α τ α  α γ ω ν ω ν
Κατηγορία Ε – ύψος 1.10μ. 

1. Δ. Παλέγδας  Louisan 3  ΙΟΠΙ 
2. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 
3. Δ. Παλέγδας  Sugar N Sprice  ΙΟΠΙ 
4. Κ. Καλανδρέας  Dukat  ΙΟΘ 
5. Β. Μπάτου  Quidam  ΙΚΕΜ 
6. Χ. Καραμφίλης  Ucon  ΙΚΕΜ 

Κατηγορία Δ – ύψος 1.15μ. 
1. Γ. Ρωσσιάδης  Ossiris de Kerglenn  IOC
2. Β. Μπάτου  Quidam  IKEM 
3. K. Van Damme  A Capriccio  IOC 
4. C. Petterson  Ridgiano  ΙΟΚΑΛ 
5. Ν. Δαγκλή  Adanto  ΙΟΠΑΝ 
6. Δ. Παλέγδας  Sugar N Spice  ΙΟΠΙ 

Κατηγορία γ & γ αμαζονων – ύψος 1.20μ. 
1. Ε. Ερρέρα  Consutling  ΙΟΘΕΡ 
2. Y. Yordanov  Tenderman  ΙΟΚΑΛ 
3. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
4. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabanne  ΙΚΕΜ 
5. Ν. Δαγκλή  My Star  ΙΟΠΑΝ 
6. Δ. Παλέγδας  C Mon Girl  ΙΟΠΙ 

1οι Περιφερειακοί αγώνες ίππασίας  
Βόρειας Ελλάδας  

ΚΕίΘ – 27 & 28 Φεβρουαρίου 2010
αγωνίςμα αρχαρίων 

1. Β. Σχοινά  Mrs. Sofi  ΙΟΚΙΛ 
2. Κ. Κατσίτη  Don Bardon  ΑΙΟΝΡ 
3. Β. Κρέη  Paganini  ΙΟΛΑΡ 
4. Α. Σαββοπούλου  Paganini  ΙΟΛΑΡ 
5. Α. Τσαλαβούτη  Stelph Gold  ΙΟΒΕ 
6. Μ. Ζαχαροπούλου  Mythos  ΙΟΒΕ 

αγωνίςμα α3 ΠαίΔων Preliminary 
1. M. Μπάσδρα  For ever  ΙΟΠΙ 
2. Μ. Μπάσδρα  Gello Notturno  ΙΟΠΙ 
3. Α. Ακριβοπούλου  Calina  ΙΟΒΕ 
4. Κ. Κατσίτη  Don Bardon  ΑΙΟΝΡ 
5. Δ. Αντύπα  Surprise  ΙΟΒΕ 
6. Β. Κρέη  Paganini  ΙΟΛΑΡ 

αγωνίςμα α3 ΕνηλίΚων Preliminary 
1. Α. Bracker  Gloria  ΙΟΚΙΛ 
2. Ι. Γιαννάκης  Gradiva  ΙΟΘΕΡ 
3. Κ. Βουλουβούτη  Lara 290  ΚΕΙΘ 
4. Φ. Ταραρά  Don 280  ΙΟΠΙ 
5. Α. Bracker  Astrapi  ΙΟΚΙΛ 
6. ΑΜ. Παπαγεωργίου  O La la  ΚΕΙΘ 

αγωνίςμα α6 elementary 
1. Α. Κουνούπη  Sindbar  ΙΚΕΜ 
2. Ε. Κουστουλίδου  Halebob  ΙΣΥΣ 

αγωνίςμα γ4
1. B. Willem  Robert 26  ΙΟΘΕΡ 

αγωνίςμα α4 ΠαίΔων 
1. Μ. Μπάσδρα  Gelo Notturno  ΙΟΠΙ 
2. Μ. Μπάσδρα  For ever  ΙΟΠΙ 
3. Α. Κουνούπη  Sindbar 53  ΙΚΕΜ 

αγωνίςμα α5 ΠαίΔων 
1. Μ. Μπάσδρα  Gelo Notturno  ΙΟΠΙ 
2. Α. Κουνούπη  Sindbar 53  ΙΚΕΜ 
3. Ε. Κουστουλίδου  Halebob  ΙΣΥΣ 

αγωνίςμα Β6
1. Δ. Τερζής  Akino  ΙΚΕΜ

αγωνίςμα Β9
1. Μ. Σπανού  Calibra 22  ΙΟΧΜΑΛ 

3οι Περιφερειακοί αγώνες ίππασίας  
Βόρειας Ελλάδας  

ΚΕίΘ – 6 & 7 μαρτίου 2010
Κατηγορία η νΕων ίΠΠΕων – ύψος 1.00μ. 

1. Η. Καλτσίδου  Cashy  ΙΚΕΜ 
2. Δ. Μητώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
3. Δ. Μπεσδεμιώτη  Garibaldi  ΑΟΙΒ 
4. Β. Ζερβού  Corrector  ΙΚΕΜ 
5. Α. Μακρή  Ideal 41  ΙΟΘΕΡ 
6. Ε. Δημητρακοπούλου  Miss Jema  ΙΚΕΜ 

Κατηγορία η Παλαίων ίΠΠΕων – ύψος 1.00μ. 
1. Θ. Γ λάρος  Varien  ΙΠΚΕΘΕ 
2. Κ. Βουλουβούτη  Lara 290  ΚΕΙΘ 
3. Κ. Κυρμανίδου  Equador  ΙΟΠΙ 
4. Κ. Καλανδρέας  Ridgiano  ΙΟΘ 
5. Δ. Πρίντζης  Inkognito 17  IΟΒΕ 
6. Ε. Κόκκινος  Starlight  ΜΑΟΙ 

Κατηγορία ζ νΕων ίΠΠΕων – ύψος 1.05μ. 
1. Δ. Μητρώνας  Nipton S Pride  ΙΟΚΙΛ 
2. Μ. Χατζηγιαννάκη  Quick Arkadia  ΙΟΠΑΝ 
3. Α. Καράμπελα  Chamun  IOC 
4. Α. Μακρή  Ideal 41  ΙΟΘΕΡ 
5. Ε. Ιωσηφίδου  Filienda  ΙΟΚΙΛ 
6. Σ. Γεωργιάδου  Rahmat  ΙΟΒΕ 

Κατηγορία ζ Παλαίων ίΠΠΕων – ύψος 1.05μ. 
1. Κ. Βουλουβούτη  Miss Quality Girl  ΚΕΙΘ 
2. Δ. Πασχαλίδης  Calina  ΙΟΘΕΡ 
3. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 
4. Κ. Καλανδρέας  Ridgiano  ΙΟΘ 
5. Γ. Βορεόπουλος  Ratatouille  IOC 
6. Ε. Κόκκινος  Starlight  ΜΑΟΙ 

ομαΔίΚο αγωνίςμα Κατηγορίας ζ
1. ΙΟC 
2. ΙΟΠΑΝ
3. ΙΟΒΕ

Κατηγορία Ε – ύψος 1.10μ. 
1. Κ. Καλανδρέας  Ridgiano  ΙΟΘ 
2. Η. Καλτσίδου  Cashy  ΙΚΕΜ 

3. Κ. Βουλουβούτη  Miss Quality Girl  ΚΕΙΘ 
4. Δ. Πασχαλίδης  Gianna  ΙΟΘΕΡ 
5. Δ. Πασχαλίδης  Zurosa  ΙΟΘΕΡ 
6. Λ. Παλέγδας  Afroditi  ΙΟΠΙ 

Κατηγορία Δ – ύψος 1.15μ. 
1. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabanne  ΙΚΕΜ 
2. Y. Yordanov  Tenderman  ΙΟΚΑΛ 
3. Η. Καλτσίδου  Daisy  ΙΚΕΜ 
4. Α. Παπαδοπούλου  Milord de Rouhet  IOC 
5. Σ. Νελλοπούλου  Greetje  ΙΚΕΜ 
6. Μ. Κάζης  Plein d’Amour  ΙΟΘ 

Κατηγορία γ – ύψος 1.20μ. 
1. V. Valkov  Billy King  ΙΟΛΑΡ 
2. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
3. Y. Yordanov  Tenderman  ΙΟΚΑΛ 
4. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 
5. Κ. Van Damme  A Capriccio  IOC 
6. Μ. Αχινιώτης  Vainqeur  AOIB 

Κατηγορία γ αμαζονων – ύψος 1.20μ. 
1. C. Petterson  Etna B  ΙΟΚΑΛ 
2. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
3. Α. Μ. Παπαγεωργίου  Kingsley Lady  ΚΕΙΘ 
4. Χ. Μαυροφρύδη  Tobias  ΙΟΘΕΡ 
5. Θ. Κατσανούλα  Freygraf  IOC 

Κατηγορία Β – ύψος 1.25μ. – ςύμμΕτοχΕς 16
1. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
2. V. Valkov  Billy King  ΙΟΛΑΡ 
3. Χ. Μαυροφρύδη  Lapallo  ΙΟΘΕΡ 
4. Μ. Κάζης  Cizero 4  ΙΟΘ 
5. Σ. Νελλοπούλου   Greetje  ΙΚΕΜ 
6. Α. Μ. Παπαγεωργίου  O La La  ΚΕΙΘ 

Κατηγορία Β ΕΦηΒων – ύψος 1.25μ. 
1. Σ. Νελλοπούλου Greetje  ΙΚΕΜ 
2. Α.Μ. Παπαγεωργίου  O La La  ΚΕΙΘ 
3. Δ. Μπάσδρας  Centolove  ΙΟΠΑΝ 
4. Δ. Μπάσδρας  Chanell  ΙΟΠΑΝ 

Κατηγορία α – ύψος 1.35μ. 
1. Μ. Αχινιώτης  Vainqeur  ΑΟΙΒ 
2. Χ. Δημητρακοπούλου  Paco Rabbane  ΙΚΕΜ 
3. Γ. Ρωσσιάδης  Osiris de Kerglenn  IOC 
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ΒΟΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗ  
w   Ελληνικός ιππικός όμιλός (Ειό)	 τηλ.:	210	6812506	 

Παραδείσου	18,	151	25,	Παράδεισος	Αμαρουσίου	 fax:	210	6850118	

w   ιππικός όμιλός ΤαΤόΐόυ (ιόΤ)	 τηλ.:	210	8169459	-	210	8169449 

Οδός	Τατοΐου,	145	00	 fax:	210	6210059	

w   ιππικός όμιλός KΕφαλαριόυ (ιόκ)  

Ξενίας	53,	145	62,	Κηφισιά	 τηλ.,	fax:	210	8015982

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός Εκαλης (AιόΕ)	 τηλ.:	210	6912200,	 

	 210	6229773 

Ηρακλείου	6,	145	65,	Άνοιξη	Αττικής	 fax:	210	6911211	

w   ιππικός όμιλός Βαρυμπόμπης (ιόΒ)	 τηλ.:	210	8169383 

Τατοΐου	107,	136	01,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	8169396	

w   ιππικός όμιλός ΒόρΕιων πρόαςΤιων (ιόΒόπ)	 τηλ.:	210	8169564 

Λ.	Τατοΐου	137,	136	01,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	8169575	

w   ιππικός όμιλός παρνηθας (ιόπ)	 τηλ.:	6977	401513	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Ρεθύμνης	20,	145	65,	Άγιος	Στέφανος	 τηλ.,	fax:	210	6824357		

w   ιππικός όμιλός ΔΕκΕλΕιας (ιόΔ)	 τηλ.:	210	6207343 

Οδός	Πασχαλιάς	(τέρμα),	Μονομάτι	Τατοίου,	Αχαρνές,	13671		 fax:	210	6209562

w   κΕνΤρό ΕκπαιΔΕυςΕως ιππαςιας αθηνων (κΕιππα)  

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Βελεστίνου	30-32,	Αθήνα	 τηλ.:	210	6918908

w   Εθνικός ιππικός όμιλός ΤαΤόΐόυ (ΕθιόΤ)	 τηλ.:	210	6202144 

Λ.	Τατοίου	137,	Βαρυμπόμπη,	13601	 	

w   ιππικός όμιλός MegA SportS (ιόμS)	 τηλ.:	210	2403473 

Τέρμα	Πασχαλιάς,	146	71,	Δεκέλεια		 fax:	210	2406632

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός ΒόρΕιόυ αΤΤικης (αιόΒα)		 τηλ.:	6937	880141,	 

Τέρμα	Πελοπονήσσου	 6986	209931,	 

(Πρώην	Μαραθώνος	&	Έκτορος	,	145	65,	Σταμάτα	Αττικής,		 fax:	210	8080143

w   ιππικός όμιλός θρακόμακΕΔόνων (ιόθρακ)		 τηλ.:	6944	805	712 

Ξενοδοχοϋπαλλήλων	5,	Λ.	Καραμανλή,	Αχαρνές

w   ιππικός όμιλός μΕλιςςιων (ιπόμ)		 τηλ.:	210	8002454 

Αθανασίου	Διάκου,	6Α,	145	78,	Ν.	Ερυθραία	 τηλ.,	fax:	210	8002454	

w   ιππικός όμιλός «ό κΕνΤαυρός» (ιόκΕν)		 τηλ.:	210	8169913,	6974	911173, 

Θέση	Κιμπίζι,	οδός	Τατοΐου,	Βαρυμπόμπη	 fax:	210	6209863

w   ιππικός όμιλός αυλωνα (ιπόα)	 τηλ.,	fax:	210	80	71	454 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Αυγής	5,	Ν.	Κηφισιά,	145	64	  

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Αυλώνα	Αττικής	 τηλ.:	22950	41061	

w   ιππικός αθληΤικός oμιλός φιλιππων (ιαόφ)	 τηλ.:	210	3392070	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Ασκληπιού	34,	106	80	Αθήνα	 fax:	210	3390591 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Τατοΐου	90	Βαρυμπόμπη	

w   ιππικός όμιλός ΞΕνόφων (ιόΞΕν)			 τηλ.:	210	8031544 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Σπηλιάς	30,	152	36,	Αττική	 fax:	210	8041168

w   ιππικός όμιλός ΕλλαΔός (ιόΕ)			 τηλ.:	210	8012396,	210	8013953

	 Δ/νση	Αλληλογρ.:	Μυρσίνης	4,	14562,	Κηφισιά	 fax:	210	8017409

w   αθληΤικό κΕνΤρό ιππαςιας Βαρυμπόμπης (ακιΒ)		 fax:	210	2435154 

I.	Βούλγαρη	Τέρμα	Τύμβου	Σοφοκλή,	136	71,	Βαρυμπόμπη	

w   αθληΤικός ιππικός όμιλός αθηνων (αιόα)	 τηλ:	6944	620825 

Τατοϊου	137,	136	71	Βαρυμπόμπη,	 fax:	210	8169550

w   όμιλός ιππικης ανΤόχης (όια)	 τηλ.:22950	41921 

43ο	χλμ.	Αθηνών-Λαμίας,	190	11	Αυλώνας	 fax:	210	3301123

w   ιππικός όμιλός ςαλαμινας (ιόςαλ)		 τηλ.:	6937	015161 

Φιλίππων	4,	Αγ.	Νικόλαος	Αιαντείου,	Σαλαμίνα	 fax:	210	4657277

w   ιππικός όμιλός χαλκιΔας (ιόχ)	 τηλ.:	22210	90101 

Ντερνέκι	Δόκου,	341	00,	Χαλκίδα	 fax:	22210	90737

w   ιππικός όμιλός πηγαςός	 τηλ.:	210	2410703	 

Λ.	ΤατοÀου	137,	13601,	Βαρυμπόμπη	

Ελληνικη όμόςπόνΔια ιππαςιας 
Ολυμπιακό	Κέντρο	Ιππασίας,	Τ.Θ.	221,	Μαρκόπουλο,	 
194	02,	τηλ.:	22990	49350-1,	fax.:	22990	49617,	 
&	49413	e-mail:	press@hef.gr	www.hef.gr

Τόπικη ΕπιΤρόπη ΒόρΕιόυ ΕλλαΔός 
Δημ.	Τσέλιου	47,	Θεσσαλονίκη,	 

τηλ.:	2310	947237	fax.:	2310	946436 
e-mail:	teibe@otenet.gr	www.teibe.gr	
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νοτια αττικη 

w   ΙππΙκός όμΙλός Αθηνών (ΙόΑ)	 τηλ.:	210	6611088 

Καζαντζάκη,	153	44,	Γέρακας	 fax:	210	6612386	

w   ΑττΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς (ΑόΙ)	 τηλ.:	210	6626429 

Δ/ση	εγκαταστ.:	Φλέμινγκ	και	Χρ.	Αγγελή,	Θέση	Τόχι,	Κορωπί	 fax:	210	6626359

w   πΑνελληνΙός ΙππΙκός όμΙλός (πΙό)		 τηλ.:	6972	245181,	210	6625690 

Έξοδος	Κ1,	Αττικής	Οδού,	Θέση	Καμιλάφη	τ.θ.	6713,	Κορωπί		 τηλ.,	fax:	210	6625690

w   ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός κΙτρΙνό ρόδό (ΑΙόκρ)	 τηλ:	6932	652321,	 

Λοχαγού	Κων/νου	Μπράβου	1,	Πόρτο	Ράφτη	 fax:	22990	84546

w   ΙππΙκός όμΙλός ΑνΑτόλΙκης ΑττΙκης (ΙόΑνΑ)	 τηλ.:	22990	25	164 

32ο	χλμ.	Αθηνών-Λαυρίου	Τ.Θ.	29,	190	03,	Μαρκόπουλο		 fax:	22990	24	215	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑΙΑνΙΑς (Ιπόπ)	 τηλ.:	6937	295567 

Φλέμινγκ	6,	Κορωπί	194	00	 fax:	210	9333313	

w   ΙππΙκός όμΙλός μεςόγεΙών (Ιόμ)	 τηλ.:	210	6021077 

Κιλκίς	26,	Τ.Θ.	520,	Διώνη-Πικέρμι	190	09	 fax:	210	6028383	

w   ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός ΒΑρης (ΑΙόΒ)	 τηλ.:	210	8974491 

Αθηνάς	25,	194	00,	Κίτσι	Κορωπίου	 fax:	210	8974497	

w   ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός μΑρΑθώνΑ (ΑΙόμ)  

Μακεδονίας	3,	Δάφνιζα	190	07,	Μαραθώνας	 τηλ.,	fax:	22940	67002

w   ΙππΙκός όμΙλός ςεΙρΙός (Ιππός)	 τηλ.,	fax:	210	6020217 

Αγ.	Ασωμάτων	194	00,	Κορωπί	 τηλ.:	6977	258238

w   κεντρό ΙππΑςΙΑς μΑρΑθώνΑ (κεΙμ)	 τηλ.,	fax:	22940	57051 

Πλαταιών	57,	Τσέπι,	190	07,	Μαραθώνας	

w   ΙππΙκός όμΙλός κΑλυΒΙών «Saint GeorGe»	 τηλ.:	6944	535945 

10o	χλμ.	Λεωφ.	Καλυβίων	-	Αναβύσσου	190	10,	Καλύβια		 τηλ.,	fax:	210	9859580

w   ΙππΙκός όμΙλός  «ΑλεξΑνδρός & ΒόυκεφΑλΑς» (ΙπόΑΒ)	τηλ.:	22990	25164 

32o	χλμ.	Αθηνών-Λαυρίου,	Τ.Θ.	29,	190	03	 τηλ.:	6938	670700 

Mαρκόπουλο		 fax:	22990	24215

w   ΙππΙκός όμΙλός «πυργός ΒρΑυρώνός»  

Θέση	Πρόι	Ρόδα,	Μαρκόπουλο	Αττικής,	 τηλ.:	6948	594870,	fax:	22990	23099

Βορεια ελλαδα 
w   ΙππΙκός όμΙλός ΒόρεΙόυ ελλΑδός (ΙόΒε)  

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Τ.Θ.:	10168,	541	10	Θεσσαλονίκη	 τηλ.:	2310	473277 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Μίκρα	Θεσσαλονίκης,	Τέρμα	Νέα	Κρήνη	 fax:	2310	473111	

w   ΙππΙκός όμΙλός Cavalier (ioC)	 τηλ.,	fax:	23920	29594 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Προμηθέως	17,	Περαία	 τηλ.:	6944	577400,	2310	473537,	 

	 fax:	2392	029594 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	14,5	χμ.	Γεωργικής	Σχολής,	54500	Θεσσαλονίκη,	

w   κεντρό εκπΑΙδευςεώς ΙππΑςΙΑς θεςςΑλόνΙκης (κεΙθ)	τηλ.:	2310	311	013 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Βηλαρά	2,	546	24,	Θεσ/νίκη	 fax:	2310	321	655 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Α~	Πάροδος	Μουστακλή,	Πουρνάρι	Πυλέας,	Θεσσαλονίκη

w   ΙππΙκό κεντρό μΑκεδόνΙΑς (Ικεμ)	 τηλ.	6980143879,		 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Φωκαίας	20,	Καλαμαριά	551	33	 fax:	2310	442	154,	 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Βασιλικά,	Αρ.	Αγροτεμαχίου	12977,	57006	Θεσσαλονίκη	 	

w   ΙππΙκός όμΙλός θεςςΑλόνΙκης (Ιόθ)		 τηλ.:	2310	327200-1 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Μελενίκου	41,	542	48,	Θεσ/νίκη	 	

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Συνοικισμός	Ελαιώνων,	Πυλαία,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	327232	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑνόρΑμΑτός (ΙόπΑν)		 τηλ.:	2310	346366 

Νυμφών	42,	552	36,	Θεσ/νίκη	 fax:	2310	342580

w   ΙππΙκός όμΙλός κΑλΑμΑρΙΑς «ό πηγΑςός» (ΙόκΑλ)	 τηλ.:	6980	207870 

Χάλκης	27,	551	32,	Θεσ/νίκη		

w   ΙππΙκός όμΙλός ΧΑλκΙδΙκης «μεγΑς ΑλεξΑνδρός» (ΙόΧΑλ)  

Νέα	Τρίγλα,	63079,	Μουδανιά	Χαλκιδικής	 τηλ/fax.:	23730	25810

w   ΙππΙκός όμΙλός θερμης (Ιόθερ)		 τηλ.,	fax:	2310	343426 

Αιμιλιανού	Γρεβενών	6,	552	32,	Θέρμη	 τηλ.:	2310	466058

w   ΑθλητΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς ΒΑςΙλΙκών (ΑόΙΒ)		 τηλ.	6932	291630, 

Τ.Θ.	1147,	Φίλυρο,	57010,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	631726	

w   μΑκεδόνΙκός ΑθλητΙκός όμΙλός ΙππΑςΙΑς (μΑόΙ)	 τηλ.:	23940	32478  

Δ/ση	εγκαταστ.:	Μελισσοχώρι,	570	18,	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	848682

w  ςυνδεςμός φΙλΙππών Β. ελλΑδΑς (ςφΙΒε)			 τηλ.	23940	24551,	 

Περιοχή	Ασσύρου,	Φιλότα	6,	572	00,Θεσαλλονίκη	 fax:	23940	61584

w  όμΙλός ΙππΙκης ΑντόΧης Β. ελλΑδΑς (όΙΑΒε)			 τηλ.:	6944	265697 

231022004	Δ/νση	Αλληλογρ.:	Αβδελά	3,	546	35	Θεσσαλονίκη	 fax:	2310	473111

w  ΑθλητΙκός ΙππΙκός όμΙλός ν. ρΑΙδεςτόυ (ΑΙόνρ)			 τηλ.:	2310	344636 

Νυμφών	42,	55	236,	Πανόραμα	Θεσσαλονίκης	 fax:	2310	754797

w  ΙππΙκός όμΙλός πυλΑΙΑς (Ιόπυλ)	 τηλ.:	6974	877284	 

Αντιγονίδων	2,	546	30,	Θεσσαλονίκη	 τηλ.,	fax:	2310	526321

Υπολοιπη ελλαδα
w   ΙππΙκός όμΙλός φθΙώτΙδΑς (Ιπόφ)	 τηλ.:	22310	61571 

Σταυρός	Φθιώτιδας,	351	00	 fax:	22310	20294

w   ΙππΙκός όμΙλός Βόλόυ (ΙόΒόλ)	 τηλ.	24210	62530,	 

Πεδίο	Αρεως,	383	34,	Βόλος	 fax:	24210	95297

w   θεςςΑλΙκός ΙππΙκός όμΙλός (θΙό)		 τηλ.:	2410	831400 

7ο	χλμ.	Λάρισας	-	Τυρνάβου	 fax:	2410	661019

w   ΑθλητΙκός τΑκτΙκός ΙππΙκός όμΙλός (ΑτΙό)	 τηλ.	22990	43022 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	35,5	χμ.	Λεωφ.	Λαυρίου	Καλύβια	Θορικού,		 fax.	22990	43024 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Παραλία	Αγ.	Άννας	Χαλκίδας	

w   ΙππΙκός όμΙλός πΑτρών (ΙόπΑτ)		 	τηλ.:	2610	590344	 

Δ/νση	Αλληλογρ.:	Κωνσταντινουπόλεως	73,	Πάτρα	 2610	427152	 

Δ/νση	Εγκαταστ.:	Δήμος	Φαρών,	Θέση	Κουρλαμπά	 	fax:	2610	590361	

w   ΙππΙκό κεντρό θεςςΑλΙΑς (Ιπκεθε)		 τηλ.:	2410	538021	 

2ο	χλμ.	Λάρισας	-	Τυρνάβου,	Λάρισα,	415	00	 fax:	2410	538022	

w   ΙππΙκός ςυλλόγός ςερρών (Ιςυς)	 τηλ.	23210	45460		 

2ο	χλμ.	Σερρών	Θεσσαλονίκης,	62	100,	Σέρρες	 fax:	23210	62758

w   ΙππΙκός όμΙλός ρόδόυ «ό κΑδμός» (Ιόρόδ)	 τηλ.	22410	25582		 

Αγ.	Βαρβάρα	Κοσκινού	Τ.Θ.	1057	Ασγούρου,	Ρόδος	85100,		 fax.	22410	96651

w   ΙππΙκός όμΙλός κεντρΙκης ελλΑδΑς			 τηλ.:	2410	549423 

Λάρισας	3,	Τ.Θ	3061,	410	04,	Λάρισα	 6936	938297	
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w  ΙππΙκός όμΙλός πΙερΙας (ΙόπΙ)  τηλ.: 23510 29837  

Προύσσης 23, 60 100, Κατερίνη 23510 45639, 23510 34926

w   ΙππΙκός ςύλλόγός ΤρΙαθλόύ & ΙππΙκή ςχόλή (ΙπόΤΙς)  τηλ.: 6936 693741  

Οδός Λατομείου, Άνω Σπαρτιά, Σέσκλο, Βόλος 6948 899309, fax.: 24210 22454

w   ΙππΙκός ΦύςΙόλαΤρΙκός όμΙλός μήλεων (ΙΦόμ) τηλ. 6936 909991,  

Κορωπί, Θέση Κουφολόγκος, Κοινότητα Μηλέων, 37 010 Μηλιές Πηλίου,  

 6981 176160, fax.: 24230 23010

w   ΙππΙκός πόλΙΤΙςΤΙκός αθλήΤΙκός όμΙλός ν. πΙερΙας  

«ό όλύμπός» (Ιπαςνπό)  τηλ.: 23510 38313 

Π. Τσαλδάρη 18 Α, 60 100, Κατερίνη  fax: 23510 62208

w   ΙππΙκός όμΙλός κω ((Ιόκω)  

Μανδηλαρά 58, 85 300, Κως τηλ.: 22420 22501

w   ΙππΙκός όμΙλός Τύχερόύ (ΙόΤύχ)  τηλ., fax.: 25540 42198 

Τυχερό, 680 03, Ν. Έβρου

w   ΙππΙκός OμΙλός κεΦαλόνΙας (ΙόκεΦ) τηλ.: 6972 921088 

Αγ. Δημήτρης, Ληξούρι - Κεφαλονιά, 28200 fax.: 26710 92541

w   ΙππΙκός αθλήΤΙκός όμΙλός καβαλας (Ιόκαβ)  τηλ.: 6932 600311 

7ης Μεραρχίας 142-144, 654 03 Καβάλα, Τ.Θ.1534,  fax.: 2510 600070  

w   ΙππΙκός όμΙλός κΙλκΙς «ρανΤςό κΙλκΙς» (ΙόκΙλ) 

Δ/νση Αλληλογρ.:  21ης Ιουνίου 30, 611 00 Κιλκίς τηλ. & fax: 23410 36353 

Δ/νση Εγκατ.: 5ο χλμ. Κιλκίς-Θεσ/νίκης 

w   παΤραϊκός ΙππΙκός όμΙλός (παΤρΙό) τηλ.: 6947 802203 

Δ/νση Εγκατ.: Νεοχώρι Χαραυγής, Δήμου Ωλένιας fax.: 210 4631173 

Δ/νση Αλληλογρ.: Σαλαμίνας 45, Πειραιάς ΤΚ 18546

w   ΙππΙκός όμΙλός κύκλαδων (Ιόκύκλ) τηλ.: 6944 901920, 6977 449644 

Λειβαδιά Μαννά 84100, Σύρος  fax.: 22810 77231

w   αθλήΤΙκός πόλΙΤΙςΤΙκός ςύλλόγός όρεςΤΙαδας (απΙςόρ)  

Λέπτη Ορεστιάδας, Ορεστιάδα τηλ.: 25520 23631

w   ΙππΙκός όμΙλός μαγνήςΙας (Ιόμαγ)  τηλ.: 6972 506344 

Σαμπανάγας Δημινιού Μαγνησίας, 38500 Βόλος

w   όμΙλός ΦΙλΙππων ΙωαννΙνων (όΦΙ)  τηλ.: 6979 791806 

Γεωργικός σταθμός Κατσίκας, Εθνικής Αντιστάσεως 1,  

Δήμος Παμβώτιδας, 45500 Ιωάννινα 

w   ΙππΙκός όμΙλός νόμόύ ΙωαννΙνων (ΙόνΙ)  τηλ.: 6932 911143, 

Αλκέτα 17 Α, Ιωάννινα , 45221 fax.: 26510 33922

w   ΙππΙκός όμΙλός λαρΙςας (Ιόλαρ)  τηλ.: 24920 30487 

Τυρνάβου Αμπελώνα, 40100 Λάρισα  fax.: 24920 26111

w   ΙππΙκός όμΙλός αχαϊας (Ιόαχ)  τηλ.: 2630 774010 

Σαγαίικα Αχαίας, Πάτρα, 25200  fax.: 2610 276572

w   ςύνδεςμός θεραπεύΤΙκής ΙππαςΙας ελλαδας (ςθΙε)  

Π. Κανελλοπούλου 10, 115 27, Γουδί τηλ., fax: 210 7488566 

 www.trag.gr e-mail: trag@acn.gr 

ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Κτηνiατροι

Αθήνα 
Γιάννης Καλλιγέρης  ............................6944 306857, 210 2431559

Ανδρέας Πύρρος  ................................6944 301923, 210 2824287

Αλέξης Μητσόπουλος  ................................................6932 299399

Ευάγγελος Μπαρούς (ΟΔΙΕ) ........................................210 9417761

Μιχαήλ Φωτιάδης (ΟΔΙΕ) ...........................................210 9417761

Θεσσαλονίκη
Αναστάσιος Αμασλίδης ...............................................2310 437456

Δρ. ~Αγγελος Δεσύρης .........................6977 247205, 2310 994440

Νίκος Διακάκης ..................................2310 911573, 6977 310513

Αριστέα Δρίμσια .........................................................2310 358266

Γιώργος Μπουργαζλής ........................23920 71440, 6944 535234

Κώστας Χαμχούγιας ............................2310 410941, 6932 440502

πεταλωτεσ
Χρήστος Άλλεν ...................................6944 951031, 6974 473470

Γιάννης Ζώης (Dip. W. C. F.) ......................................6977 225222

Γιάννης Λεφόρτ ..........................................................6945 263167

Γιάννης Μιχαήλ ..........................................................6977 746245

Ανέστης Πεταλωτής (Θεσ/νίκη) ..................................6977 964607

Κώστας Πότσιος .........................................................6944 342893

Βαγγέλης Ρέντας ........................................................6944 273132

Ιωάννης Τζαβάρας ......................................................6974 702375

Fery Bertoc ...............................................................6936 601015

τηλεφωνα αμεσησ αναγΚησ
Κέντρο ~Αμεσης Βοήθειας ..........................................................166 

Πυροσβεστική Υπηρεσία ............................................................191

Εφημερεύοντα Νοσοκομεία ........................................................106

ιππιΚα Καταστηματα
«Equest» ...................................................................210 6626554,  

οδ. Κοντράτση, Κτήμα φούσσα, Κορωπί 210  ..........fax: 210 6020610

«Poly’s Rugs» ............................................Κολοκοτρώνη 10, Κορωπί  

....................................................fax: 210 6020377, 210 9846620

«Cavalor» ............................................6944 306946, 6972 304093  

Κλεισθένους 33, μεταμόρφωση  .................................  210 2842349

«Equus» ..............................................210 8137496, 210 8134843  

αγ. σαράντα 42, ν. ερυθραία  ......................................210 6250058

«Horse and Rider» ......................................................6937 354848 

Aγ. νικολάου 8, Θέρμη, Θεσσαλονίκη  ............. τηλ.-fax: 2310 461120

«Horseland» ...............................................................210 8974491  

Aθηνάς 25, Κίτσι Κορωπίου ...................................fax: 210 9239076

ΣωΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
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